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○ дълбочинна помпа за чиста 
вода

○ submersible pump for clean 
water

○ pompa de apa submersibila
○ pumpa za duboke bunare
○ пумпа за длабоки бунари
○ артезианского насоса
○ potopna črpalka za vodo
○ υποβρύχια αντλία νερού
○ tiefbrunnenpumpe für 
sauberes wasser
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Изобразени елементи:
1.  Електродвигател.
2.  Помпа.
3.  Месингов накрайник с вграден възвратен клапан.
4.  Филтър.
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6 турбини
6 impellers



3

Оригинална инструкция за употреба

Уважаеми потребители,

	 Поздравления за покупката на дълбочинна помпа от най-бързоразвиващата 
се марка за електрически, бензинови и пневматични машини - RAIDER. При правилно 
инсталиране и експлоатация, RAIDER са сигурни и надеждни машини и работата с тях ще Ви 
достави истинско удоволствие. За Вашето удобство е изградена и отлична сервизна мрежа 
с 45 сервиза в цялата страна.

	 Преди да използвате тази дълбочинна помпа, моля, внимателно се запознайте с 
настоящата “Инструкция за употреба”.

	 В интерес на Вашата безопасност и с цел осигуряване на правилната й 
употреба, прочетете настоящите инструкции внимателно, включително препоръките 
и предупрежденията в тях. За избягване на ненужни грешки и инциденти, важно е тези 
инструкции да останат на разположение за бъдещи справки на всички, които ще ползват 
помпата. Ако я продадете на нов собственик то “Инструкцията за употреба” трябва да се 
предаде заедно с нея, за да може новия ползвател да се запознае със съответните мерки за 
безопасност и инструкциите за работа.

	 “Евромастер Импорт Експорт” ООД е упълномощен представител на производителя 
и собственик на търговската марка RAIDER. Адресът на управление на фирмата е гр. София 
1231, бул. “Ломско шосе” 246, тел.  0700 44 155, www.raider.bg; www.euromasterbg.com; e-mail: 
info@ euromasterbg.com.

	 От 2006 година във фирмата е въведена системата за управление на качеството ISO 
9001:2008 с обхват на сертификацията: Търговия, внос, износ и сервиз на професионални и 
хоби електрически, пневматични и механични инструменти и обща железария. Сертификатът 
е издаден от Moody International Certification Ltd, England.

Технически данни

параметър мерна 
единица стойност

Модел - RD-3WP91

Номинално захранващо напрежение V~AC 230

Честота на променливия ток Hz 50

Мощност W 370

Максимален дебит L/min 90

Максимален напор m 42

Максимална дълбочина на потапяне m 15

Максимална температура на водата ºC 40

Диаметър на изхода - присъединителна вътрешна резба “ inch 1

BG
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1.  Указания за безопасност.
Прочетете внимателно всички указания. Неспазването на приведените по-долу указания 

може да доведе до токов удар, пожар и/или тежки травми. Съхранявайте тези указания на 
сигурно място.

Използването на помпата в неподвижни води, градински езера и плавателни водоеми и 
тяхната околност е допустимо само ако се включва в електрически инсталации оборудвани 
с електрически прекъсвач Fi (прекъсвач за защитно изключване с дефектнотокова защита), 
а токът на утечка, при който се задейства ДТЗ трябва да е не повече от 30 mA, съгласно 
“Наредба 3 за устройство на електрическите уредби и електропроводните линии“. Не е 
подходящо използването на помпата в плувни басейни, плитки басейни и други води, в 
които по време на работата й може да има хора или животни. Използването на помпата по 
време на престой на хора или животни в опасната зона е недопустимо. 

Тази помпа не е предназначена за ползване от лица (включително деца) с ограничени 
физически, сензорни или умствени качества или от лица без знания и опит, освен ако са 
наблюдавани от отговарящо за безопасността лице или получават указания от такова лице, 
как да използват помпата. Децата трябва да се наблюдават, да не си играят с помпата.

Внимание!
Преди да пуснете помпата в експлоатация е необходима проверка от специалист, дали 

заземяването, зануляването и схемата за токова защита съответстват на предписанията за 
безопасност и функционират безупречно.

Електрическите щепселни съединения да се пазят от влага.
При опасност от наводняване, щепселните съединения да се поставят на безопасно място.
Помпата никога да не се използва за изпомпване на агресивни течности както и на 

абразивни материали.
Помпата да се пази от замръзване.
Помпата да се пази от работа на сухо.
Чрез съответни мерки да се пази от деца.
2. Употреба по предназначение
Закупената от Вас помпа е предназначена за изпомпване на чиста вода с максимална 

температура 40°С. Помпата не трябва да се използва за други течности, особено горива, 
почистващи препарати и други химически продукти! Помпата може да се използва само по 
предназначение. Всяко друго приложение, различно от това не е съгласно предписанията. 
За предизвиканите от това щети или наранявания от всякакъв вид отговаря ползвателят/
обслужващият, но не производителят.

3. Преди започване на работа.
3.1. Инсталация.
Инсталирането на помпата е или стационарно с твърд тръбопровод или стационарно с 

гъвкав тръбопровод.
Свържете напорния маркуч или тръба с подходящ накрайник към присъединителния 

накрайник (3).
Завържете закрепващо въже на халката за окачване.
3.2. Свързване към мрежата
Закупената от Вас помпа е снабдена с безопасен щепсел. Помпата е предназначена за 

включване към защитен контакт 230V~50Hz. Уверете се, че контактът е достатъчно обезопасен 
(най-малко 6 А) и е напълно в изправност. Проверете мрежовия щепсел и контакт и така 
помпата е в готовност за работа.

Внимание!
Тази работа трябва да се извърши само от специалист електротехник, за да се предотвратят 

рискове.
4. Обслужване.
След като сте прочели внимателно тази инструкция за експлоатация и безопасност, 

можете да пуснете помпата в експлоатация, като обърнете внимание на следното:
Указание!
Пусковото табло трябва да се монтира извън кладенеца!
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1. Спуснете помпата за закрепващото въже в кладенеца или шахтата.
2. Внимавайте, помпата да е напълно потопена във водата.
3. Включете щепсела на комутаторната кутия в контакта.
4. За пускане на помпата включете пусковия прекъсвач 

Указание!
При претоварване на помпата защитата от претоварване сработва.
След известно изчакване за охлаждане на помпата натиснете бутона на защитата за 

рестартиране.
5. Смяна на захранващия кабел
Захранващият кабел на този помпа не може да се сменя. При повреда на кабела, помпата 

трябва да се предаде на вторични суровини.
6. Почистване и поддържане.
Внимание!
Преди всяка работа по техническото обслужване изваждайте щепсела.
При необходимост от транспортиране помпата трябва да се почиства с чиста вода.
Развийте закрепващите болтове на мрежестия филтър (4) и почистете филтъра и зоната 

на засмукване.
Закрепете отново мрежестия филтър.
6.1. Поддръжка
Във вътрешността на помпата няма други части, които трябва да се поддържат.

7.  Опазване на околната среда.
7.1.  С оглед опазване на околната среда помпата и опаковката трябва да бъдат 

подложени на подходяща преработка за повторното използване на съдържащите се в тях 
ценни суровини.

Не изхвърляйте електроинструменти при битовите отпадъци! Съгласно Директивата 
на Европейския съюз 2012/19/EC относно излезли от употреба електрически и електронни 
устройства и утвърждаването и като национален закон електроинструментите, които не могат 
да се използват повече, трябва да се събират отделно и да бъдат подлагани на подходяща 
преработка за оползотворяване на съдържащите се в тях ценни суровини.
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Original instructions’ manual

Dear Customer,

Congratulations on the purchase of machinery from the fastest growing brand of electric and 
pneumatic tools - RAIDER. When properly installed and operating, RAIDER are safe and reliable 
machines and work with them will deliver a real pleasure. For your convenience has been built and 
excellent service network of 45 service station across the country.

Before using this machine, please carefully acquainted with these “instructions for use.
In the interest of your safety and to ensure proper use and read these instructions carefully, 

including the recommendations and warnings in them. To avoid unnecessary errors and accidents, 
it is important that these instructions will remain available for future reference to all who will use 
the machine. If you sell it to a new owner “Instructions for Use” must be submitted along with it to 
enable new users to become familiar with relevant safety and operating instructions.

Euromaster Import Export Ltd. is an authorized representative of the manufacturer and owner 
of the trademark RAIDER.

Adress: Sofia City 1231, Bulgaria “Lomsko shausse” Blvd. 246, tel  +359 700 44 155, www.raider.
bg; www.euromasterbg.com; e-mail: info@euromasterbg.com.

Since 2006 the company introduced the system of quality management ISO 9001:2008 with 
scope of certification: Trade, import, export and servicing of hobby and professional electrical, 
mechanical and pneumatic tools and general hardware. The certificate was issued by Moody 
International Certification Ltd, England.

Technical Data

Parameter Unit value

Model - RD-3WP91

Mains electricity V~AC 230

Frequency Hz 50

Power W 370

Max. flow L/min 90

Max. head m 42

Immersion depth max. m 15

Water temperature max. ºC 40

Connection “ inch 1

1 Electric motor 
2 Pump 
3 Brass connector with built-in non-return valve 
4 Filter

EN
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1.  General guidelines for safe operation.
Read all instructions carefully. Failure of the nature following instructions can cause electric shock, fire 

and / or severe injuries. Keep these instructions in a safe place.
Caution!
In stagnant water bodies, garden ponds, swimming ponds and their surrounding areas the unit may only 
be used with an earth-leakage circuit breaker with an actuating rated current of up to 30 mA (according to 
VDE 0100 Part 702 and 738).
The equipment is not designed for use in swimming pools and paddling pools of any kind or other bodies of 
water in which people or animals may be present during operation. It is prohibited to operate the equipment 
if a person or animal is in the danger area. Ask your electrician! This appliance is not intended for use by 
persons (including children) with reduced physical, sensory or mental capabilities, or lack of experience 
and knowledge, unless they have been given supervision or instruction concerning use of the appliance 
by a person responsible for their safety. Children should be supervised to ensure that they do not play with 
the appliance.
Important!
 Before you put the equipment into operation, arrange for a specialist to check that the 
- earthing
- protective multiple earthing
- residual-current operated circuit-breaker circuit comply with the safety regulations of the power supply 
company and work correctly.
 The electrical plug-in connections must be protected from wet conditions. If there is a risk of flooding, place 
the plug-in connections in an area which is safe from flooding. abrasive substances. Protect the equipment 
from frost. Protect the equipment from dry running. Take suitable measures to keep the equipment out of 
the reach of children.
2. Proper use.
The equipment you have purchased is designed to pump water with a maximum temperature of 40°C. 
This equipment must never be used for other liquids, especially engine fuels, cleaning agents and other 
chemically-based products! The equipment is to be used only for its prescribed purpose. Any other use is 
deemed to be a case of misuse. The user / operator and not the manufacturer will be liable for any damage 
or injuries of any kind caused as a result of this. Please note that our equipment has not been designed 
for use in commercial, trade or industrial applications. Our warranty will be voided if the machine is used in 
commercial, trade or industrial businesses or for equivalent purposes.
3. Before putting the equipment into operation
3.1 Installation
The equipment can be installed either:
 Stationary with rigid tubing or Stationary with a flexible hose line
 Connect the pressure hose or pipe to the pressure connector (3) using a suitable connector.
 Fasten the securing cable to the suspension eyelet.
3.2 Mains connection.
The equipment you have purchased comes with an earthing-pin plug. The equipment is designed for 
connection to a socket outlet with earthing contact for 230V ~ 50Hz. Make sure that the socket-outlet is 
sufficiently fused (at least 6 A) and in good working order. Insert the power plug in the socket-outlet and 
the equipment is ready for operation.
Important!
To rule out danger, this work must be left strictly to a specialist electrician or Customer Service.
4. Operation.
You can put the equipment into operation after you have thoroughly read the installation and operating
instructions. Pay attention to the following points:
Please note
The switchbox  may only be installed outside the well.
1. Lower the pump into the well or shaft using the securing cable.
2. Ensure that the pump is completely submersed in the water.
3. Connect the mains plug on the switchbox to the socket.
4. Press the On/Off switch  to start the pump. 
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Please note If the pump suffers an overload the overload switch  will trip.
Push the switch in again after you have allowed the unit to cool.
5. Replacing the power cable
The power cable of this equipment cannot be replaced. If the power cable is damaged, the equipment 
must be scrapped.
6. Cleaning & maintenance.
Important!
 Unplug the power plug prior to any maintenance work. For mobile applications, the equipment should be 
cleaned with clear water after every usage.
 Undo the fastening screws on the dirt screen (4) and clean the dirt screen and intake section.
 Insert the dirt screen again.
6.1 Maintenance
There are no parts inside the equipment which require additional maintenance.

7.  Environmental protection.
7.1.  The machine, accessories and packaging should be sorted for environmental-friendly recycling.
Do not dispose of power tools into household waste!
According the European Directive 2012/19/EC for Waste Electrical and Electronic Equipment and its 

implementation into national right, power tools that are no longer usable must be collected separately and 
disposed of in an environmentally correct manner.
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Instrucţiuni originale

Dragi utilizatori,

	 Felicitări pentru achiziţionarea unui suflantă de aer cald marca cu cel mai mare succes 
de pe piaţă - Raider. Atunci când sunt instalate şi gata de operare, RAIDER sunt cele mai  sigure şi 
fiabile maşini şi lucrand cu ele va fi o adevarata placere. Pentru confortul dvs. a fost construita şi 
elaborata o reţea de servicii excelente si centre de service  din întreaga ţară.
Înainte de a utiliza suflantă de aer cald, vă rugăm să va familiarizati cu atenţiein legatura cu aceste 
instrucţiuni “pentru utilizare.
	 În interesul siguranţei dumneavoastră şi pentru a asigura utilizarea corespunzătoare a 
acestuia, citiţi cu atenţie aceste instrucţiuni, inclusiv recomandările şi avertizările din ele. Pentru 
a evita erorile de folosire inutile şi accidentele, este important ca aceste instrucţiuni sa rămâna 
disponibile pentru referinţe ulterioare tuturor celor care vor utiliza cricul. Dacă revindeti  unui  nou 
proprietar “Instrucţiunile de utilizare”, trebuie să fie prezentate împreună cu el pentru a permite 
utilizatorilor noi să se familiarizeze cu instructiunile de siguranţă  şi instrucţiunile de operare.
	 RAIDER marca exclusiva a societăţii EUROMASTER Import Export SRL, Sofia 1231, 
“Lomsko shosse 246, tel  +359 700 44 155, www.raider.bg; www.euromasterbg.com, e-mail: info @ 
euromasterbg. com.
	 Din anul 2006, compania a introdus sistemul de management al calitatii ISO 9001:2008, 
cu domeniul de aplicare al certificare: Comert, importul, exportul şi service-hobby şi profesionale 
unelte electrice, mecanice şi pneumatice şi hardware-ul în general. A fost eliberat certificatul de 
Moody International Certification Ltd., England.

Technical Data

Parametrii Unitate Valoare
Model - RD-3WP91

Racordul de reţea V~AC 230

Frecventa Hz 50

Puterea absorbitå W 370

Debit pompare max. L/min 90

Înåløime de pompare max. m 42

Adâncime de scufundare max. m 15

Temperatura apei max. ºC 40

Racord furtun “ inch 1

RO

Descrierea aparatului:
1. Motor.
2. Pompå.
3. Racord de presiune
4. Sitå pentru mizerie.
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Atenţie!
La utilizarea aparatelor trebuie respectate câteva măsuri de siguranţă, pentru a evita accidentele şi 
daunele. De aceea, citiţi cu grijă instrucţiunile de utilizare/indicaţiile de siguranţă. Păstraţi aceste 
materiale în bune condiţii, pentru ca aceste informaţii să fie disponibile în orice moment. Dacă 
predaţi aparatul altor persoane, înmânaţi-le şi aceste instrucţiuni de utilizare /indicaţii de siguranţă. 
Nu ne asumăm nici o răspundere pentru accidente sau daune care rezultă din nerespectarea 
acestor instrucţiuni de utilizare şi a indicaţiilor de siguranţă.
1. Indicaţii de siguranţå
Atenţie!
În apele stătătoare, lacurile de grădină şi înot precum şi în jurul acestora, folosirea aparatului 
este permisă numai cu un întrerupător de protecţie împotriva curenţilor vagabonzi cu un curent 
nominal de declanşare de până la 30 de mA (conform VDE – Ascociaţia germană a electricienilor, 
electrotehnicienilor şi informaticienilor - 0100 partea 702 şi 738). Aparatul nu este prevăzut 
pentru utilizarea în bazinele de înot şi piscinele de orice natură sau în alte ape în care pe timpul 
funcţionării acesteia s-ar putea afla persoane sau animale. Exploatarea aparatului pe timpul 
staţionării persoanelor sau animalelor în zona de pericol a acesteia este interzisă. Consultaţi 
electricianul dumneavoastră de specialitate! Acest aparat nu este destinat a fi utilizat de persoane 
(inclusiv copii) cu capacităţi fizice, senzoriale sau mentale limitate sau care nu au experienţă şi/
sau cunoştinţe, cu excepţia cazului în care sunt supravegheate de o persoană responsabilă pentru 
siguranţa lor sau atunci când primesc de la această persoană instrucţiuni despre modul în care 
se utilizează aparatul. Copiii trebuie să fie supravegheaţi pentru a asigura că aceştia nu se joacă 
la aparat.
Atenţie!
 Înainte de punerea în funcţiune a aparatului se va controla de către un specialist dacă:
- pământarea
- legarea la nul
- comutarea de protecţie împotriva curenţilor vagabonzi corespund prevederilor referitoare la 
siguranţă ale firmei de alimentare cu energie şi că acestea funcţionează ireproşabil.
 Legăturile electrice cu fişe se vor proteja de umezeală. În cazul pericolului de inundaţie, legăturile 
cu fişe se vor amplasa într-o zonă care nu este ameninţată de inundaţie. Se va evita sub orice 
formă transportarea lichidelor agresive precum şi transportarea materialelor abrazive (cu acţiune 
abrazivă). Aparatul se va feri de îngheţ. Aparatul se va proteja de mersul în gol. Se va împiedica 
accesul copiilor la aparat prin măsuri corespunzătoare.
 AVERTIZARE!
Citiţi indicaţiile de siguranţă şi îndrumările. Nerespectarea indicaţiilor de siguranţă şi a îndrumărilor 
poate avea ca urmare electrocutare, incendiu şi/sau răniri grave. Păstraţi pentru viitor toate 
indicaţiile de siguranţă şi îndrumările.
2. Utilizarea conform scopului.
Aparatul achiziţionat de dumneavoastră este destinat pompării apei la o temperatură maximă de 
40°C. Această aparat nu se va folosi pentru alte fluide, în nici un caz pentru combustibili pentru 
motoare, detergenţi sau alte produse chimice! Maşina se va utiliza numai conform scopului pentru 
care este concepută. Orice altă utilizare nu este în conformitate cu scopul. Pentru pagubele sau 
vătămările rezultate în acest caz este responsabil utilizatorul/operatorul şi nu producătorul. Vă 
rugăm să ţineţi cont de faptul că maşinile noastre nu sunt construite pentru utilizare în domeniile 
meşteşugăreşti şi industriale. Noi nu preluăm nici o garanţie atunci când aparatul este folosit în 
întreprinderile meşteşugăreşti sau industriale ori în scopuri similare.
3. Înainte de punerea în funcţiune
3.1 Instalarea
Instalarea aparatului se face:
 Staţionar cu conductă fixă sau
 Staţionar cu furtun flexibil
 Furtunul sau conducta de presiune se vor lega prin intermediul unui racord corespunzåtor la 
racordul de presiune (3). Cablul de fixare  se va prinde la buclele de agåţare.
3.2 Racordul la reţea
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Aparatul achiziţionat de dumneavoastră este echipat deja cu un ştecher cu protecţie de contact. 
Aparatul este prevăzut pentru un racord la o priză cu protecţie de contact de 230V~ 50Hz. Asiguraţi-
vă că priza are o siguranţă corespunzătoare (min. 6 A) şi că funcţionează ireproşabil. Introduceţi 
ştecherul în priză şi aparatul este gata de funcţionare.
Atenţie!
Această lucrare se va efectua numai de către un electrician specialist sau de către service-ul 
pentru clienţi, pentru a se evita pericolele.
4. Utilizarea
După citirea cu atenţie a acestor instrucţiuni de instalare şi operare, puteţi pune în funcţiune 
aparatul respectând următoarele puncte:
Indicaţie!
Cutia de conectare  se va fixa numai în afara puţului!
1. Pompa se introduce în puţ sau fântânå de cablul de fixare.
2. Fiţi atenţi ca pompa så se gåseascå complet în apå.
3. Se racordeazå μtecherul de reţea al cutiei de conectare la prizå.
4. Pentru punerea pompei în funcţiune se acţioneazå întrerupåtorul pornire/oprire .
Indicaţie!
În cazul suprasarcinilor se declanμeazå întrerupåtorul de suprasolicitare . Dupå un anumit interval 
de råcire se va acţiona din nou întrerupåtorul pentru repornirea pompe.
5. Schimbarea cablului de racord la reţea
Cablul de racord la reţea al acestui aparat nu poate fi înlocuit. În cazul deteriorării cablului aparatul 
se va îndepărta ca deşeu.
6. Curåţirea, întreţinerea.
Atenţie!
 Înaintea oricărei lucrări de întreţinere se va scoate ştecherul din priză. În cazul utilizării mobile, 
aparatul trebuie curăţat cu apă curată după fiecare utilizare. Pentru aceasta se desfac μuruburile 
de fixare ale sitei de reţinere a impuritåţilor (4) μi se curåţå sita de mizerie precum μi intervalul de 
aspiraţie. Sita de mizerie se fixeazå la loc.
6.1 Întreţinerea
În interiorul aparatului nu se gåsesc alte piese care trebuiesc întreţinute.

7. Protecţia mediului.
Maşina, accesoriile şi ambalajele trebuie să fie sortate pentru reciclare ecologică.
Nu aruncaţi sculele electrice în gunoiul menajer!
Conform Directivei Europene 2012/19/CE pentru deşeurile electrice şi electronice şi punerea sa în 
aplicare în legislaţia naţională, sculele electrice care nu mai sunt utilizabile trebuie să fie colectate 
separat şi eliminate într-un mod ecologic corect.
Îndepårtarea μi reciclarea
Aparatul se gåseμte într-un ambalaj pentru a se preveni deteriorårile pe timpul transportului. Acest 
ambalaj este o resurså μi deci refolosibil μi poate fi supus unui ciclu de reciclare. Aparatul μi 
auxiliarii acestuia sunt fabricaţi din materiale diferite cum ar fi de exemplu metal μi material plastic. 
Piesele defecte se vor preda la un centru de colectare pentru deμeuri speciale. Interesaţi-vå în 
acest sens în magazinele de specialitate sau la administraţia localå!
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Uputstvo za upotrebu

Poštovani kupci,

	 Hvala što ste kupili mašinu marke RAIDER, marka koja se naj brže razvija u oblasti 
električnih i pneumatskih instrumenata. Pri pravilnom instaliranju i korišćenju, RAIDER su sigurne 
i stabilne mašine, tako da će Vam rad s njima, predstavljati zadovoljstvo. Zbog Vaše sigurnosti 
izgrađena je i odlična servisna mreža, s 45 servisa u celoj zemlji.  
	 Pre početka korišćenja pištolja za vreli vazduh, molimo Vas, pažljivo pročitajte postojeće 
‘’Instrukcije za upotrebu’’.
	 Zbog Vaše bezbednosti i u cilju pravilne upotrebe, pažljivo pročitajte postojeće 
instrukcije, posebno preporuke i upozorenja. Da bi izbegli nepotrebne greške i incidente, važno je 
da ove instrukcije budu na raspolaganju svim korisnicima mašine. Ako mašinu prodate drugom 
licu, obavezno mu dostavite, uz nju i ‘’Instrukcije za upotrebu’’, kako bi se novi korisnik upoznao s 
postojećim merama za bezbednost, kao i s instrukcijama za rad. 
Isključivi predstavnik RAIDER-a je firma ‘’Euromaster Import Eksport’’ OOD, grad Sofija 1231, bul. 
‘’Lomsko šose’’ 246, tel.  +359 700 44 155, www.raider.bg; www.euromasterbg.com; e-mail: info@ 
euromasterbg.com.
	 Od 2006-te godine firma poseduje sertifikat za upravljanje kvalitetom ISO 9001:2008 sa 
sertifikatima za: Trgovinu, uvoz, izvoz i servis profesionalnih i malih električnih, pneumatskih i 
mehaničkih instrumenata i opšte gvožđurije. Sertifikat je izdat od strane   Moody International 
Certification Ltd, England. 

Tehničke Karakteristike

Parametar Jedinica 
mera Vrenost

Model - RD-3WP91

Mrežni priključak V~AC 230

Frekvencija Hz 50

Snaga W 370

Protočna količina maks. L/min 90

Protočna visina maks. m 42

Dubina uranjanja maks. m 15

Maks. temperatura vode ºC 40

Priključak creva “ inch 1

SR

Opis uređaja:
1. Motor.
2. Pumpa.
3. Priključak pod pritiskom
4. Sito za prljavštinu.
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Pažnja!
Kod korišćenja uređaja morate se pridržavati propisa o bezbednosti kako biste sprečili povrede 

i štete. Stoga pažljivo pročitajte ova uputstva za upotrebu/bezbednosne napomene. Dobro ih 
sačuvajte tako da Vam informacije u svako doba budu na raspolaganju. Ako biste ovaj uređaj trebali 
da predate drugim licima, prosledite im i ova uputstva za upotrebu / bezbednosne napomene. Ne 
preuzimamo garanciju za štete koje bi nastale zbog nepridržavanja ovih uputstava za upotrebu i 
bezbednosnih napomena.

1. Bezbednosne napomene.
Oprez!
Na stajaćim vodama, jezercima u bašti i jezerima za kupanje kao i njihovoj okolini korišćenje 

pumpe dozvoljeno je samo sa zaštitnim strujnim prekidačem s nominalnom strujom aktiviranja 
do 30 mA (prema VDE 0100 deo 702 i 738). Pumpa nije podesna za korišćenje u bazenima, plitkim 
bazenima svake vrste i ostalim vodama u kojima se tokom rada mogu nalaziti lica ili životinje. 
Nije dozvoljen rad pumpe tokom zadržavanja ljudi u opasnom području. Posavjetujte se sa svojim 
električarom! Ovaj uređaj ne smeju da koriste lica (uključujući decu) s ograničenim fizičkim, 
osetilnim ili psihičkim osobinama ili ona bez iskustva i/ili znanja, nego bi trebale da budu pod 
nadzorom lica nadležnog za njihovu bezbednost ili od njega dobiti uputstva za korišćenje uređaja. 
Deca trebaju da budu pod nadzorom, kako bismo se uverili da se ne igraju uređajem.

Pažnja!
 Pre stavljanja uređaja u pogon neka stručnjak proveri da li
- uzemljenje
- nulovanje
- zaštitni strujni sklop
besprekorno funkcioniraju u skladu sa bezbednosnim propisima preduzeća za snabdevanje 

energijom. Električne utične spojeve treba zaštititi od vlažnosti. Kod opasnosti od poplava utične 
spojeve postavite u područje bezbedno od poplavljivanja. U svakom slučaju treba izbegavati 
protok agresivnih tečnosti, kao i protok abrazionih tvari (učinak brušenja). Uređaj treba zaštiti od 
smrzavanja. Uređaj treba zaštititi od rada bez vode. Odgovarajućim merama sprečite pristup dece 
uređaju.

UPOZORENJE!
Pročitajte sve bezbednosne napomene i uputstva. Propusti kod pridržavanja bezbednosnih 

napomena i uputstava mogu da prouzroče el.udar, požar i/ili teške povrede. Sačuvajte sve 
bezbednosne napomene i uputstva za buduće korišćenje.

2. Namenska upotreba
Uređaj koji ste kupili namenjen je za protok vode s maksimalnom temperaturom od 40°C. 

Uređaj se ne sme koristiti za druge tečnosti naročito ne za motorna goriva, sredstva za čišćenje i 
ostale hemijske proizvode. Mašina sme da se koristi samo prema svojoj nameni. Svako drugačije 
korišćenje nije u skladu s namenom. Za štete ili povrede bilo koje vrste koje iz toga proizlaze 
odgovoran je korisnik, a ne proizvođač. Molimo da obratite pažnju na to da naši uređaji nisu 
konstruisani za korišćenje u komercijalne svrhe kao ni u zanatu i industriji. Ne preuzimamo 
garanciju ako se uređaj koristi u zanatskim ili industrijskim pogonima i sličnim delatnostima.

3. Pre puštanja u pogon
3.1. Instalacija
Uređaj se instalira:
 stacionarno sa fiksnim cevovodom ili stacionarno s fleksibilnim crevom Crevo ili cev pod 

pritiskom priključite s odgovarajućim priključkom pod pritiskom (3). Sajlu za učvršćenje  zakačite 
za ušicu za vešanje (A).

3.2 Mrežni priključak
Uređaj koji ste kupili već ima utikač sa zaštitnim kontaktom. Uređaj je namenjen za priključivanje 

na utičnicu sa zaštitnim kontaktom s 230V~50Hz. Proverite da li je utičnica dovoljno osigurana 
(min. 6A), i u besprekornom stanju. Utaknite mrežni utikač u utičnicu i uređaj je sad spreman za 
rad.

Pažnja!
Ovaj posao trebao bi obaviti samo električar ili serviser, kako bi se izbegle opasnosti. 
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4. Rukovanje
Nakon što pažljivo pročitate ove uputstava za instalaciju i upotrebu, možete uređaj pustiti u rad 

pridržavajući se sledećih tačaka:
Napomena!
Uklopnu kutiju  smete da pričvrstite samo izvan bunara!
1. Uređaj spustite pomoću sajle u bunar ili okno.
2. Pripazite na to da uređaj bude kompletno pod vodom.
3. Mrežni utikač uklopne kutije priključite na utičnicu.
4. Svetli mrežni pokazivač .
5. Za puštanje uređaja u pogon uključite prekidač za uključivanje/isključivanje (6). Svetli 

pokazivač pogona .
Napomena!
U slučaju preopterećenja uređaja aktiviše se zaštitni prekidač (7). Nakon faze hlađenja ponovo
pritisnite prekidač.
5. Zamena mrežnog priključnog voda
Mrežni priključak ovog uređaja ne može da se zameni. U slučaju oštećenja voda, uređaj treba da 

se baci na odgovarajući otpad.
6. Čišćenje, održavanje.
Pažnja!
 Pre svakog održavanja izvucite mrežni utikač. Kod rada s promenom položaja uređaj bi se nakon 

svake upotrebe morao oprati čistom vodom. Olabavite zavrtnje za učvršćenje sita za prljavštinu (4) 
i očistite sito i područje usisavanja. Ponovo pričvrstite sito za prljavštinu.

6.1 Održavanje
U unutrašnjosti uredjaja nema dijelova koje treba održavati.

 
7. Zaštita životne sredine .
U cilju zaštite životne sredine ,mašina ipaket se mora podvrgnuti odgovarajućem tretmanu za 

ponovnu upotrebu informacija sadržanih u njoj .
 Ne bacajte električnih alata u kućni otpad! Prema Direktivi EU 2012/19/EC o otpadu električne 

i elektronske uređaje i uspostavljanje kao nacionalne alata zakon moći koji mogu da se koriste 
više treba da se prikupljaju zasebno i da bude podvrgnut odgovarajućem tretmanu za oporavak 
sadržane je u njoj.

Ne bacajte električne alate i akumulatore u kućno smeće! Alternativa recikliranja nasuprot 
zahtevu za povraćaj: Vlasnik električnog uređaja alternativno je obavezan da umesto povraćaja 
uređaja, u slučaju odricanja vlasništva, učestvuje u stručnom odlaganju uređaja u otpad. Stari 
uređaj kao i akumulatori mogu da se u tu svrhu predaju na mestu za preuzimanje takvih uređaja, koje 
sprovodi uklanjanje u smislu državnih zakona o otpadu i recikliranju. Zakonom nisu obuhvaćeni 
delovi pribora ugrađeni u stare uređaje i pomoćni materijali bez električnih elemenata.

Zbrinjavanje i reciklovanje.
Uredjaj se nalazi u pakovanju koje ga štiti od oštećenja tokom transporta. Ovo pakovanje je 

sirovina i zato može ponovno da se upotrebi ili pošalje na reciklovanje. Uredjaj i njegov pribor 
izradjeni su od različitih materijala kao npr. metala i plastike. Neispravne sastavne delove otpremite 
na mesta za zbrinjavanje posebnog otpada. Informacije potražite u specijalizovanoj trgovini ili 
nadležnoj opštinskoj upravi.
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MK
УПАТСТВО ЗА УПОТРЕБА

Почитувани корисници,

Честитки за купување на машина од бързоразвиващата се бренд за електрични и пневматски 
алатки - RAIDER. При правилно инсталирање и работа, RAIDER се сигурни и доверливи машини 
и работата со нив ќе ви овозможи вистинско задоволство. За Вашето погодност е изградена и 
одличната сервисна мрежа.

Пред да ја користите оваа машина, ве молиме внимателно запознајте со оваа “Упатствата за 
употреба”.

Во интерес на Вашата безбедност и со цел да се обезбеди правилна и употреба, прочитајте ги 
упатствата внимателно, вклучувајќи препораките и предупредувањата во нив. За избегнување на 
непотребни грешки и инциденти, важно е овие инструкции да останат на располагање за идните 
извештаи на сите кои ќе ги користат машината. Ако ја продадете на нов сопственик тоа “Упатствата 
за употреба” треба да се предаде заедно со неа, за да може новиот корисник да се запознае со 
соодветни мерки за безбедност и упатствата за работа.

“Евромастер Импорт Експорт” ООД е овластен претставник на производителот и сопственик на 
трговската марка RAIDER. Адресата на управување на компанијата е Софија 1231, бул “Ломско 
улица” 246, тел +359 700 44 155, www.raider.bg; www.euromasterbg.com; e-mail: info@euromasterbg. 
com.

Од 2006 година во компанијата е воведен системот за управување со квалитетот ISO 9001:2008 
со опсег на сертификација: Трговија, увоз, извоз и сервис на професионални и хоби електрични, 
пневматски и механички алатки и заедничка хардвер. Сертификатот е издаден од Moody International 
Certification Ltd, England.

Технички карактеристики

параметар единица вредност
Модел - RD-3WP91

Мрежен приклучок V~AC 230

Фреквенција Hz 50

Приемна моќност W 370

Количина на пумпање макс L/min 90

Висина на пумпање макс m 42

Длабочина на влегување макс. m 15

Температура на вода макс ºC 40

Приклучок за црево внатрешен винт “ inch 1

Опис на уредот:
1. Мотор.
2. Пумпа.
3. Приклучок за притисок 
4. Сито за нечистотија.
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Внимание!
При употребата на апарати мора да се почитуваат неколку безбедносни мерки заради 

спречување на повреди и штети. Затоа ве молиме внимателно прочитаjте го ова упатство 
за употреба. Сочуваjте го добро ова упатство за употреба, за да ви стоjат информациите на 
располагање во секое време. Доколку го предавате апаратот на други лица, ве молиме даjте 
им го и ова упатство за употреба. Ние не преземаме одговорност за незгоди или штети, кои 
настанале како резултат на непочитување на ова упатство и на безбедносните упатства.

1. Безбедносни упатства
 Внимание!
Кај неподвижни води, градинарски барички и езерца и мали езерца за пливање и во нивна 

околина дозволена е употребата на овој апарат само со заштитен прекинувач за погрешна 
струја и со номинална струја до 30 mA (според VDE 0100 дел 702 и 738). Овој апарат не е 
погоден за базени, рамни и плитки базени од секаков тип и други води, во кои можат да се 
наоѓаат луѓе или животни за време на работата на апаратот. Работењето на апаратот за време 
на присуство на луѓе или животни во опасното подрачје не е дозволено. Прашајте го вашиот 
електричар! Овој апарат не е наменет за употреба од страна на лица (вклучувајќи и деца) со 
ограничени физички, сензорни или ментални способности или со недостаток на искуство и/или 
со недостаток на знаење, освен доколку се под надзор на лице надлежно за нивната безбедност 
или од него добиле инструкции за тоа, како да се користи апаратот. Децата треба да бидат под 
надзор, за да бидете сигурни, дека не играат со апаратот.

Внимание!
 Пред да го пуштите апаратот во употреба, дозволете да биде проверено од страна на 

стручно лице, дали
- заземјувањето
- нулата
- заштитниот прекинувач за погрешна струја одговараат на безбедносните прописи на 

компаниите за дистрибуција на електрична енергија и дали тие функционираат уредно.  
Електронските приклучоци за уштекување треба да бидат заштитени од влага. Во случај на 
опасност од поплави поставете ги приклучоците за уштекување во подрачје што не е загрозено 
од поплави. Во секој случај избегнувајте пумпање на агресивни течности како и на абразивни 
(подмачкувачки) материи. Заштитете го апаратот од замрзнување. Заштитете го апаратот 
од работа без течност („сува“ работа). Потребно е пристапот на деца да биде спречен преку 
соодветни мерки.

 ПРЕДУПРЕДУВАЊЕ!
Прочитајте ги сите безбедносни упатства и инструкции. Заборавање на почитувањето на 

безбедносните упатства и на инструкциите можат да предизвикаат електричен удар, пожар и/
или тешки повреди. Сочувајте ги сите безбедносни упатства и инструкции за во иднина.

2. Употреба согласно намената.
Апаратот што го добивте е наменет за пумпање вода со максимална температура од 40°C. 

Овој апарат не смее да се употребува за други течности, особено не за моторни горива, 
средства за чистење и други хемиски производи! Оваа машина смее да се употребува само 
за нејзината намена. Секаква употреба надвор од тој домен не соодветствува на намената. 
За штети и повреди од секаков вид предизвикани од таквата употреба гарантира корисникот/
операторот, а не производителот. согласно регулативите, не се конструирани за комерцијална, 
занаетчиска или индустриска употреба. Ние не преземаме гаранција, ако уредот се употребува 
во комерцијални, занаетчиски или индустриски претпријатија како и при слични активности.

3. Пред ставање во употреба.
3.1 Инсталација.
Инсталацијата на апаратот се врши или:
 Стационарно со фиксен цевовод или
 Стационарно со еластичен вод со црево.
 Приклучете го цревото или цевката за притисок со соодветниот приклучен елемент на 

приклучокот за притисок (3). Прицврстете ја сајлата за прицврстување  на јамката за закачување.
3.2 Мрежен приклучок.
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Апаратот што го стекнавте содржи утикач со заштитен контакт. Апаратот е наменет за 
приклучување во штекер со заштитен контакт, со 230V ~ 50Hz. Уверете се, дека штекерот е 
доволно осигуран (најмалку 6 A), и дека е во уредна и исправна состојба. Ставете го мрежниот 
утикач во штекерот. Со тоа апаратот е подготвен за работа.

Внимание!
Оваа работа се извршува само од страна на стручно лице – електричар или од службата за 

клиенти за да се спречат опасности.
4. Употреба.
Откако прецизно сте го прочитале ова Упатство за инсталација и работа, можете да го 

пуштите апаратот во употреба, имајќи ги предвид следните точки.
Контролната кутија смее да се прицврстува само надвор од бунарот!
1. Спуштете го апаратот во бунарот или шахтата на сајлата за прицврстување.
2. Внимавајте на тоа, апаратот да биде целосно под вода.
3. Приклучете го утикачот на контролната кутија за во мрежа во штекерот.
4. Приказот на мрежа  трепка.
5. За пуштање на апаратот во употреба, вклучете го прекинувачот за вклучување/исклучување 

(6).
Приказот за работа  трепка.
Упатство!
При преоптеретување на апаратот се активира прекинувачот за преоптеретување . По 

фазата на ладење повторно притиснете го прекинувачот.
5. Замена на водот за мрежен приклучок.
Водот за мрежен приклучок на овој апарат не мора да биде заменет. При оштетување на 

водот, апаратот да се фрли во ѓубре.
6. Чистење и одржување.
Внимание!
 Пред секаков вид активности за одржување извадете го утикачот. Во случај на употреба 

при транспортирање, по секоја употреба апаратот треба да биде исчистен со чиста вода.  
Ослободете ја навртката за прицврстување на ситото за нечистотија (4) и исчистете го подрачјето 
за всмукување. Повторно прицврстете го ситото за нечистотија.

6.1 Одржување
 Во внатрешноста на апаратот не постојат делови, за кои е потребно одржување.

 
7. Отстранување и повторна употреба.
Апаратот се наоѓа во пакување за да се спречат штети при транспортот. Ова пакување 

е суровина, па може да се употребува повторно или да се врати во циркулацискиот круг на 
суровините. Апаратот и неговите дополнителни делови се состојат од различни материјали, 
како на пример од метал и од пластика. Дефектните елементи отстранете ги во специјален смет. 
Прашајте во специјализирана продавница или во општинската управа!
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RU ОРИГИНАЛЬНЫЕ ИНСТРУКЦИИ ПО ПРИМЕНЕНИЮ

Уважаемый покупатель,
Поздравляем вас с приобретением машины из самых быстрорастущих брендов 

электрического и пневматического инструмента - RAIDER. При правильной установке и 
эксплуатации, RAIDER являются безопасными и надежное оборудование и работать с ними 
даст вам истинное удовольствие. Для Вашего удобства, отличный сервис и построил сеть 
из 45 сервис по всей стране.

Перед тем как использовать эту машину, пожалуйста, внимательно ознакомьтесь с 
текущей “руководство пользователя”.

В интересах вашей безопасности и для обеспечения надлежащего использования и 
внимательно прочитайте эти инструкции, в том числе рекомендации и предупреждения их. 
Чтобы избежать ненужных ошибок и несчастных случаев, важно, чтобы эти инструкции, чтобы 
оставаться доступными для использования в будущем для всех, кто будет использовать 
машины. Если вы продаете его на нового владельца “руководство пользователя” должны 
быть представлены вместе с ним, чтобы позволить новым пользователям ознакомиться с 
техникой безопасности и инструкцией по эксплуатации.

“Евромастер Импорт-Экспорт” является уполномоченным представителем производителя 
и владельца товарного знака RAIDER. Адрес компании София 1231, бул “Лом дорога” 246, 
тел +359 700 44 155,  www.euromasterbg.com; электронной почты: info@euromasterbg. ком

С 2006 года компания ввела систему управления качеством ISO 9001:2008 сертификации 
сферы: торговля, импорт, экспорт и сервисное обслуживание профессионального и хобби 
электрические, пневматические и электрические инструменты и общее оборудование. 
Сертификат был выдан Moody International Certification Ltd, Англия. 

Технические Данные

Параметры Мерная 
единица Стойность

Модел - RD-3WP91

Параметры электросети V~AC 230

Частота Hz 50

Мощность W 370

Подача L/min 90

Напор m 42

Глубина погружения макс. m 15

Температура жидкости макс. ºC 40

Подключение шланга “ inch 1

Описание устройства
1. двигатель
2. насос
3. подключение нагнетателя 
4. грязевое сито
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Внимание!
При пользовании устройствами необходимо выполнять правила по технике безопасности, 
чтобы избежать травм и не допустить ущерба. Поэтому прочтите полностью внимательно 
это руководство по эксплуатации. Храните руководство по эксплуатации в надежном 
месте для того, чтобы можно было воспользоваться в любое время содержащейся в нем 
информацией. В том случае если Вы передаете устройство другим людям, то необходимо 
приложить к нему настоящее руководство по эксплуатации. Мы не несем ответственность за 
травмы и ущерб, которые возникли в результате несоблюдения указаний этого руководства 
по эксплуатации и техники безопасности.
1. Указания по технике безопасности
Допустимо применение насоса в стоячих водоемах, садовых прудах и плавательных 
водоемах и их непосредственном окружающем пространстве только при использовании 
защитного автомата тока утечки с пусковой номинальной силой тока до 30 мА (согласно 
VDЕ (Союз немецких электротехников) 0100 часть 702 и 738). Насос не предназначен для 
использования в бассейнах для плавания,детских бассейнах любого типа, а также прочих 
водоемах в которых во вреХя его работы могут находиться люди или животные. Запрещено 
использование насоса во время присутствия людей и животных в опасной зоне. За 
информацией обратитесь к Вашему специалисту электрику! Это устройство не предназначено 
для использования его лицами (включая детей) с ограниченными физическими, сенсорными 
или умственными способностями или с недостаточным опытом и/или с недостаточным 
уровнем знаний; исключением является наличие за ними надзора ответственными за 
их безопасность лицами или если они получают указания по пользованию устройством. 
Необходимо следить за детьми для того, чтобы убедиться, что они не играют с устройством.
Внимание!
 Прежде чем ввести в эксплуатацию устройство необходимо, чтобы его проверил специалист 
на соответствие:
- заземления,
- соединения с нулевой фазой,
- защиты от тока повреждения или тока утечки предписаниям техники безопасности 
организаций энергоснабжения и надлежащую работоспособность. Необходимо защищать 
электрические штекерные соединения от влаги. При опасности затопления необходимо 
расположить штекерные соединения в не подверженном затоплению месте. Необходимо в 
любом случае избегать транспортировки агрессивных жидкостей, а также транспортировку 
абразивных (шлифующих) веществ. Необходимо защищать устройство от воздействия 
мороза. Необходимо не допускать работу устройства в сухую. Необходимо при помощи 
соответствующих мероприятий предотвратить доступ детей к устройству.
 ВНИМАНИЕ!
Прочитайте все указания по технике безопасности и технические требования. При 
невыполнении указаний по технике безопасности и технических требований возможно 
получение удара током, возникновение пожара и/или получение серьезных травм. Храните 
все указания по технике безопасности и технические требования для того, чтобы было 
возможно воспользоваться ими в будущем.
2. Использование согласно назначению.
Приобретенное Вами устройство предназначено для транспортировки воды с максимальной 
температурой 40°C. Запрещено использовать устройство для других жидкостей, в 
особенности для моторного топлива, очистительного средства и прочих химических 
продуктов! Устройство можно использовать только в соответствии с его предназначением. 
Любое другое, выходящее за эти рамки использование, считается не соответствующим 
предписанию. За возникшие в результате этого ущерб или травмы любого рода несет 
ответственность пользователь или работающий с инструментом, а не изготовитель. 
Необходимо учесть, что наши устройства согласно предписанию не рассчитаны для 
использования в промышленной, ремесленной или индустриальной области. Мы не 
предоставляем гарантий, если устройство будет использоваться в промышленной, 
ремесленной или индустриальной, а также подобной деятельности.
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3. Перед вводом в эксплуатацию
3.1 Инсталляция
Инсталляция устройства осуществляется:
 Стационарно с жестким трубопроводом или Стационарно с гибким трубопроводом.
 Подключить напорный шланг или напорную трубу с подходящим устройством подключения 
к устройству подсоединения нагнетания (3). Закрепить крепежный трос  за проушину.
3.2 Подключение к электросетил
Приобретенное Вами устройство располагает штепсельной вилкой с защитным контактом. 
Устройство рассчитано на подключение к штепсельной розетке с защитным контактом с 
параметрами ~230 в 50 Гц. Убедитесь в том, что розетка в достаточной степени защищена 
(мин. 6A) и находится в безукоризненном состоянии. Вставьте штекер в розетку электрической 
сети, тем самым устройство готово к работе.
Внимание!
Эту работу должен осуществлять только специалист электрик или служба сервиса, для того 
чтобы избежать опасностей.
4. Работа с устройством.
После того, как Вы внимательно прочитаете приведенные тут указания по инсталляции и 
эксплуатации Вы можете использовать устройство при соблюдении следующих условий:
Указания!
Коммутационный ящик  можно устанавливать только за пределами фонтана!
1. Опустиьть насос за крепежный трос в фонтан или шахту.
2. Обязательно внимательно проследить, чтобы насос был полностью под водой.
3. Теперь вставьте штекер коммутационного ящика в штепсельную розетку.
4. Указатель наличия электропитания  светится.
5. Для введения насоса в эксплуатацию включить переключатель включено-выключено 
(6). Указатель режимов работы  светится. При перегрузке насоса срабатывает выключатель 
перегрузки . После фазы охлаждения вновь нажать переключатель.
5. Замена кабеля питания электросети.
Кабель питания от электросети этого устройства не может быть заменен. При повреждении 
кабеля питания необходимо сдать устройство на слом.
6. Очистка, техническое обслуживание.
Внимание!
 Перед каждой работой по техническому обслуживанию необходимо вынимать штекер из 
розетки электросети. После каждого использования в переносном режиме необходимо 
очистить устройство при помощи чистой воды. Удалить соединительный болт грязевого 
сита (4) и очистить грязевое сито и область всасывания. Вновь закрепить грязевое сито.
6.1 Технический уход.
В устройстве кроме этого нет деталей, которые нуждаются в техническом уходе.

7. Утилизация и вторичная переработка.
Устройство находится в упаковке для того, чтобы избежать его повреждений при 
транспортировке. Эта упаковка является сырьем и поэтому может быть использована 
повторно или направлена во вторичную переработку сырья. Устройство и его 
принадлежности состоят из различных материалов, таких как например металл и пластмасс. 
Утилизируйте дефектные детали в местах сбора особых отходов. Информацию об этом Вы 
можете получить в специализированном магазине или в местных органах правления!
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Navodilo za uporabo

Spoštovana stranka,

	 Zahvaljujemo se vam za nakup hidravlične dvigalke, najbolj uspešno rastoče blagovne znamke 
na trgu-RAIDER. Ko se naprava pravilno sestavi in uporablja, so RAIDER naprave varne in zanesljive in 
delo z njimi vam bo v veselje. Za vaše zadovoljstvo skrbi servisna mreža. 
	 Pred uporabo hidravlične dvigalke, prosimo, da se pozorno seznanite s temi navodili za 
uporabo.
	 V skrbi za vašo varnost in pravilno uporabo, pozorno preberite ta navodila, vključno s predlogi 
in opozorili v njih. V izogib nepotrebnih napak in nesreč, je pomembno, da ta navodila shranite tudi za 
kasnejšo potrebo za vse, ki bodo napravo uporabljali. Če jo preprodate naprej, morate poskrbeti, da bo 
nov uporabnik dobil to navodilo. Le tako se bo nov uporabnik lahko seznanil s pomembnimi varnostnimi 
in delovnimi navodili.
	 “Euromaster Import Export” doo je zastopnik proizvajalca in lastnika znamke RAIDER. Naslov 
podjetja je Sofia 1231, Blvd “Lom Road” 246, tel +359 700 44 155, www.raider.bg, www.euromasterbg.
com, e-mail: info @ euromasterbg. com.
	 Od leta 2006 je podjetje uvedlo kvalitetni sistem upravljanja ISO 9001:2008 iz področja 
certificiranja: Trgovanje, uvoz, izvoz in servisiranje z hobi in profesionalnimi električnimi, mehanskimi in 
pnevmatskimi orodji in splošno železnino. Certifikat je izdal Moody International Certification ltd, Anglija.

Tehnični podatki

Parameter Enota Vrednost
Model - RD-3WP91

Priključek na električno omrežje V~AC 230

Frekvenca Hz 50

Prevzemna moč W 370

Količina črpanja max. L/min 90

Višina črpanja max. m 42

Potopna globina max. m 15

Temperatura vode max. ºC 40

Cevni priključek “ inch 1

Pozor!
Pri uporabi naprav je potrebno upoštevati preventivne varnostne ukrepe, da bi tako preprečili poškodbe in 

SL

Opis naprave:
1. Motor
2. Črpalka
3. Tlačni priključek 
4. Filtrirno sito
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škodo na napravi. Zato ta navodila skrbno preberite. Ta varnostna navodila shranite dobro, da Vam bodo 
informacije vsak čas na razpolago. V primeru, da bi to napravo predali drugim osebam, Vas prosimo, da 
ta navodila za uporabo izročite skupaj z napravo. Mi ne prevzemamo nobene odgovornosti za nesreče ali 
škodo, ki bi nastala zaradi neupoštevanja teh navodil in varnostnih navodil.
1. Varnostni napotki
Previdnost! V stoječih vodah, vrtnih in kopalnih ribnikih in njihovi okolici je uporaba naprave dovoljena 
samo z zaščitnim stikalom za okvarni tok s sprožilnim nazivnim tokom do 30 mA (po VDE 0100 del 702 
in 738). Naprava ni primerna za uporabo v plavalnih bazenih, v bazenčkih za otroke kakršnekoli vrste in 
drugih vodah, v katerih se lahko med obratovanjem črpalke nahajajo ljudje ali živali. Uporaba naprave med 
zadrževanjem ljudi ali živali v območju nevarnosti ni dovoljena. Povprašajte Vašega elektro strokovnjaka! 
Ta naprava ni namenjena, da bi jo uporabljale osebe (vključno otroci) z omejenimi fizičnimi, senzoričnimi 
ali duševnimi sposobnostmi ali zaradi pomanjkanja izkušenj in/ali pomanjkanja znanja razen, če so pod 
nadzorom za njihovo varnost pristojne osebe ali, če so prejele od takšne osebe navodila kako uporabljati 
napravo. Otroci morajo biti pod nadzorom, da bo zagotovljeno, da se ne bodo igrali z napravo.
Pozor!
 Preden vključite napravo v obratovanje jo pustite strokovno pregledati, če
- ozemljitev
- ničelni vod
- zaščitno stikalo za okvarni tok odgovarjajo varnostnim predpisom podjetja za oskrbo z električno energijo 
in, če brezhibno delujejo. Električne spojne povezave morate zaščititi pred vlago. V primeru nevarnosti 
poplavljanja postavite spojne povezave v območje, ki je varno pred poplavami. V vsakem primeru 
preprečite črpanje agresivnih tekočin ter črpanje abrazivnih (ostrih) snovi. Napravo zaščitite pred mrazom.  
Napravo zaščitite pred suhim obratovanjem. Z ustreznimi ukrepi preprečite dostop otrokom do črpalke.  
OPOZORILO!
Preberite varnostne napotke in navodila. Neupoštevanje varnostnih napotkov in navodil ima lahko za 
posledico električni udar, požar in/ali hude poškodbe. Shranite vse varnostne napotke in navodila za 
kasnejšo uporabo.
2. Predpisana namenska uporaba
Naprava, ki ste jo kupili, je namenjena črpanju vode do temperature največ 40°C. Naprave ne smete 
uporabljati za črpanje drugih tekočin, še posebej ne motornih goriv, čistilnih sredstev in drugih kemičnih 
proizvodov! Stroj je dovoljeno uporabljati samo za namene, za katere je bil konstruirani. Vsaka druga 
uporaba ni dovoljena. Za kakršnokoli škodo ali poškodbe, ki bi nastale zaradi nedovoljene uporabe, nosi 
odgovornost uporabnik / upravljalec, ne pa proizvajalec. Prosimo, da upoštevate, da naše naprave niso 
bile konstruirane za namene profesionalne, obrtniške ali industrijske uporabe. Ne prevzemamo nobenega 
jamstva, če se naprava uporablja za profesionalne, obrtniške ali industrijske namene ali za izvajanje 
podobnih dejavnosti.
3. Pred uporabo
3.1 Inštalacija
Inštalacija naprave je bodisi: stacionarna s fiksno nameščeno cevjo ali stacionarna s fleksibilno cevjo
 Tlačno cev pritrdite z ustreznim priključkom na tlačni priključek (3). Vrv za pritrditev  privežite na obesno 
uho.
3.2 Omrežni električni priključek
Vaša naprava je že opremljena z zaščitnim varnostnim vtikačem. Naprava je namenjena priključku na 
varnostno vtičnico 230V ~ 50Hz. Prepričajte se, če je vtičnica zadostno zavarovana (najmanj 6 A) in, če 
je v brezhibnem stanju. Vstavite omrežni električni vtikač v vtičnico in s tem je naprava pripravljena za 
obratovanje.
Pozor!
To opravilo mora izvršiti samo elektro strokovnjak ali servisna služba tako, da ne pride do ogrožanja 
varnosti.
4. Uporaba
Potem, ko ste pozorno brebrali ta navodila za inštalacijo in uporabo, lahko napravo vključite v obratovanje 
z upoštevanjem sledečih točk:Napotek! Stikalna škatla sme biti nameščena samo izven studenca! 
1. Črplako spustite po vrvi v studenec ali jašek.
2. Prosimo, da pazite na to, da se bo črpalka v celoti nahajala pod vodo.
3. Električni vtikač stikalne škatle priključite na vtičnico.
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4. Lučka za električni priklop  se prižge.
5. Za zagon črpalke vključite stikalo za vklop/izklop (6). Lučka za prikaz obratovanja (6) se prižge.
Napotek!
V primeru preobremenitve črpalke se sproži stikalo za preobremenitve . Po fazi ohlajanja ponovno pritisnite 
na stikalo.
5. Zamenjava električnega priključnega kabla.
Če se električni priključni kabel te naprave poškoduje, ga mora zamenjati proizvajalec ali njegova servisna 
služba ali podobno strokovno usposobljena oseba, da bi preprečili ogrožanje varnosti.
6. Čiščenje, vzdrževanje.
Pozor!
 Pred vsakim izvajanjem vzdrževanja izvlecite električni priključni vtikač.  Za prenosno uporabo morate 
napravo po vsaki uporabi očistiti s čisto vodo. Odvitve pritrdilne vijake filtrirnega sita (4) in očistite sito in 
sesalni del. Ponovno pritrdite sito.
6.1 Vzdrževanje
V notranjosti naprave se ne nahajajo nobeni deli,kateri bi terjali vzdrževanje.

 
7. Varstvu okolja.
Glede na okolje moči, je treba pribor in embalažo v skladu z ustreznimi obdelave za ponovno uporabo, ki 
jih vsebujejo surovine.
Ne mečite gospodinjskih odpadkov na oblasti! V skladu z Direktivo 2012/19/ES Evropskega unije na 
zastarelih električnih in elektronskih naprav ter vzpostavitev nacionalnega prava in orodja, ki jih je mogoče 
uporabiti, ga je treba zbirati ločeno in jih v skladu z ustreznimi obdelavo za izterjavo, ki jih vsebuje v teh 
materialov.
Odstranjevanje in reciklaža
Naprava je ovita v ovojnino, da bi preprečili poškodovanje zaradi transporta. Ta ovojnina je surovina in jo 
kot tako lahko ponovno uporabimo ali pa jo predamo v reciklažo. Naprava in njegov pribor so sestavljeni 
iz različnih materialov, kot n.pr. kovina in umetna masa. Defektne konstrukcijske dele predajte na deponijo
za posebne odpadke. Povprašajte v strokovni trgovini ali pri občinski upravi!
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Αγαπητέ πελάτη,

Συγχαρητήρια για την αγορά ενός μηχανήματος από τις ταχύτερα αναπτυσσόμενη μάρκα ηλεκτρικών 
και πεπιεσμένου αέρα εργαλεία - RAIDER. Με τη σωστή εγκατάσταση και λειτουργία, RAIDER είναι 
ασφαλή και αξιόπιστα υλικά και τις εργασίες μαζί τους θα σας δώσει πραγματική χαρά. Για τη διευκόλυνσή 
σας, άψογη εξυπηρέτηση και δημιουργήσει ένα δίκτυο.

Πριν χρησιμοποιήσετε αυτό το μηχάνημα, διαβάστε προσεκτικά το τρέχον «εγχειρίδιο χρήσης».
Προς το συμφέρον της ασφάλειας σας και να εξασφαλίσει την ορθή χρήση και να διαβάσετε προσεκτικά 

αυτές τις οδηγίες, καθώς και τις συστάσεις και τις προειδοποιήσεις τους. Για την αποφυγή περιττών λαθών 
και ατυχημάτων, είναι σημαντικό ότι αυτές οι οδηγίες να παραμείνουν διαθέσιμα για μελλοντική αναφορά 
σε όλους όσους θα χρησιμοποιούν το μηχάνημα. Αν το πουλήσει σε έναν νέο ιδιοκτήτη „εγχειρίδιο χρήσης“ 
πρέπει να υποβληθούν μαζί με αυτό να επιτρέψει στους νέους χρήστες να εξοικειωθούν με τις οδηγίες 
ασφαλείας και λειτουργίας.

„Euromaster Import Export“ Ltd είναι εξουσιοδοτημένος αντιπρόσωπος του κατασκευαστή και ιδιοκτήτη 
του RAIDER εμπορικό σήμα. Διεύθυνση της εταιρείας είναι η Σόφια 1231, blvd „Lom Road“ 246, τηλ. +359 
700 44 155, www.raider.bg; www.euromasterbg.com; E-mail: info @ euromasterbg. com

Από το 2006 η εταιρεία εισήγαγε ένα σύστημα διαχείρισης ποιότητας ISO 9001:2008 πιστοποίηση με 
το πεδίο εφαρμογής: εμπορία, εισαγωγή, εξαγωγή και την εξυπηρέτηση των επαγγελματικών και χόμπι 
ηλεκτρική, πνευματική και τη δύναμη εργαλείων και σιδηρικών. Το πιστοποιητικό εκδόθηκε από τον οίκο 
Moody Διεθνές Certification Ltd, Αγγλία.

ΤΕΧΝΙΚΆ ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΆ

Παράμετρος Μονάδες 
μέτρησης Αξία

Τύπος μοντέλου - RD-3WP91

Ηλεκρική τάση V~AC 230

Συχνόητα Hz 50

Iσχύς W 370

μέγιστη ροή L/min 90

μέγιστη κεφάλι m 42

Immersion depth max. m 15

Μέγιστο βάθος κατάδυσης ºC 40

διάμετρος Σύνδεση “ inch 1

EL

Χαρακτηριστικά γνωρίσματα προϊόντων:
1. Ο κινητήρας.
2. Η αντλία.
3. Ακροφύσιο Brass με ενσωματωμένη βαλβίδα αντεπιστροφής.
4. Φίλτρο.
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1. Ασφάλεια.
Διαβάστε όλες τις οδηγίες. Αν δεν ακολουθήσετε τις οδηγίες, ενδέχεται να προκληθεί ηλεκτροπληξία, 
πυρκαγιά ή / και σοβαρούς τραυματισμούς. Φυλάξτε αυτές τις οδηγίες σε ασφαλές μέρος.
Χρησιμοποιώντας την αντλία σε ακόμη λίμνες κήπων νερού και πλωτών υδάτων και προορισμός τους 
είναι παραδεκτή μόνο αν περιλαμβάνεται σε ηλεκτρικές εγκαταστάσεις είναι εξοπλισμένα με ηλεκτρικό 
διακόπτη Fi (διακόπτης διακοπής λειτουργίας έκτακτης ανάγκης με την προστασία διαρροής), και το 
ρεύμα διαρροής όταν ενεργοποιείται RCD πρέπει να δεν είναι περισσότερο από 30 mA, σύμφωνα με 
την «κανονισμός 3 Δομή των ηλεκτρικών εγκαταστάσεων και γραμμών μεταφοράς ενέργειας»). Δεν είναι 
σκόπιμο να χρησιμοποιήσετε την αντλία σε πισίνες, λίμνες και άλλες ρηχά νερά, όπου κατά τη διάρκεια της 
εργασίας της, μπορεί να είναι άνθρωποι ή ζώα. Η χρήση της αντλίας κατά τη διάρκεια της παραμονής των 
ανθρώπων ή των ζώων στην επικίνδυνη ζώνη είναι απαράδεκτη.
Αυτή η αντλία δεν προορίζεται για χρήση από άτομα (συμπεριλαμβανομένων των παιδιών) με μειωμένες 
σωματικές, αισθητηριακές ή διανοητικές ικανότητες ή έλλειψη εμπειρίας και γνώσης, εκτός αν επιβλέπονται 
από ένα πρόσωπο υπεύθυνο για την ασφάλεια ή λαμβάνουν οδηγίες από ένα τέτοιο πρόσωπο, πώς να 
χρησιμοποιείτε την αντλία. Παιδιά πρέπει να επιτηρούνται να μην παίξει με την αντλία.
Προσοχή!
Πριν από την επιθεώρηση της λειτουργίας της αντλίας απαιτείται από έναν ειδικό, εάν η γείωση, γείωση και 
ισχύον καθεστώς προστασίας πληρούν τις απαιτήσεις για την ασφάλεια και τη λειτουργία άψογα.
Ηλεκτρικές πρίζες για να προστατεύεται από την υγρασία.
Σε κίνδυνο πλημμυρών, συνδέσεις βύσμα να τοποθετηθεί σε ασφαλές μέρος.
Η αντλία δεν πρέπει ποτέ να χρησιμοποιείται για την άντληση διαβρωτικών υγρών και λειαντικά υλικά.
Αντλία για να παγώσει.
Αντλία για να κρατήσει από ξηρά λειτουργία.
Με κατάλληλα μέτρα για την προστασία των παιδιών.
2. Προβλεπόμενη χρήση
Αγορά αντλία σας έχει σχεδιαστεί για την άντληση καθαρού νερού με μέγιστη θερμοκρασία των 40 ° C. Η 
αντλία δεν πρέπει να χρησιμοποιείται για άλλα υγρά, ιδιαίτερα καύσιμα, τα καθαριστικά και τα άλλα χημικά! 
Η αντλία μπορεί να χρησιμοποιηθεί μόνο ως οδηγίες. Οποιαδήποτε άλλη εφαρμογή, εκτός από αυτό δεν 
είναι όπως περιγράφεται. Για προκαλείται από ζημιές ή τραυματισμούς οποιουδήποτε είδους ικανοποιεί το 
χρήστη / υπηρεσίας και όχι ο κατασκευαστής.
3. Πριν από την έναρξη των εργασιών.
3.1. Εγκατάσταση.
Η εγκατάσταση της αντλίας είναι σταθερή ή σκληρό σωλήνα ή εύκαμπτου σωλήνα σταθερή.
Συνδέστε το σωλήνα πίεσης ή του σωλήνα με ένα κατάλληλο άκρο σε ένα τερματικό σύνδεσης (3).
Δέστε το σχοινί στερέωσης  με τον απαγχονισμό βρόχο.
3.2. Σύνδεση με το δίκτυο
Αγορά αντλία σας είναι εξοπλισμένη με ένα βύσμα ασφαλείας. Η αντλία έχει σχεδιαστεί για σύνδεση με τη 
γειωμένη πρίζα 230V ~ 50Hz. Βεβαιωθείτε ότι η επαφή είναι ασφαλής αρκετά (τουλάχιστον 6 Α) και είναι 
πλήρως λειτουργικό. Ελέγξτε το φις στην πρίζα του ρεύματος και όπου η αντλία είναι έτοιμη για λειτουργία.
Προσοχή!
Το έργο αυτό θα πρέπει να εκτελούνται μόνο από εξειδικευμένο ηλεκτρολόγο για να αποφευχθούν οι 
κίνδυνοι.
4. Υπηρεσία.
Αφού διαβάσετε προσεκτικά το παρόν εγχειρίδιο οδηγιών και την ασφάλεια, μπορείτε να ξεκινήσετε την 
αντλία σε λειτουργία, λαμβάνοντας υπόψη τα εξής:
Σημείωση!
Πίνακα του εκκινητή πρέπει να είναι εγκατεστημένα έξω από το καλά!
1. Χαμηλώστε το σχοινί πρόσδεσης αντλία στο πηγάδι ή άξονα.
2. Βεβαιωθείτε ότι η αντλία είναι πλήρως βυθισμένα στο νερό.
3. Τοποθετήστε το βύσμα της εξόδου κουτί διακόπτη.
4. Η ενδεικτική λυχνία λειτουργίας  ανάβει.
5. Για να ξεκινήσετε το διακόπτη της αντλίας στο διακόπτη .
Λειτουργικά ενδεικτικές λυχνίες λειτουργίας.
Σημείωση!
Υπερφόρτωσης προστασία υπερφόρτωσης της αντλίας  ενεργοποιείται.
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Μετά από κάποια αναμονή για την ψύξη της αντλίας, πατήστε την προστασία επαναφορά.
5. Αντικαταστήστε το καλώδιο ρεύματος
Το καλώδιο τροφοδοσίας αυτής της αντλίας δεν μπορεί να αλλάξει. Σε βλάβη στο καλώδιο, η αντλία θα 
πρέπει να μετατραπεί σε για παλιοσίδερα.
6. Καθαρισμός και συντήρηση.
Προσοχή!
Πριν από κάθε εργασία στο Αποσυνδέστε συντήρησης.
Στην ανάγκη μεταφοράς της αντλίας θα πρέπει να καθαρίζονται με καθαρό νερό.
Ξεβιδώστε τις βίδες στερέωσης του φίλτρου πλέγματος (4) και καθαρίστε τη ζώνη του φίλτρου και 
αναρρόφησης.
Συνδέστε το φίλτρο των ματιών.
6.1. συντήρηση
Στο εσωτερικό της αντλίας δεν έχει άλλα μέρη τα οποία θα πρέπει να υποστηριχθεί.

7. Προστασία του Περιβάλλοντος.
Κατά την άποψη της περιβαλλοντικής εξουσίας, αξεσουάρ και η συσκευασία θα πρέπει να υποβάλλονται 
σε κατάλληλη επεξεργασία για την επαναχρησιμοποίηση που περιέχονται σε αυτά ωμά.
Μην πετάτε σκουπίδια στην εξουσία! Σύμφωνα με την οδηγία 2012/19/ΕΚ της Ευρωπαϊκής Ένωσης 
σχετικά με απαρχαιωμένες ηλεκτρικές και ηλεκτρονικές συσκευές και τη δημιουργία ενός εθνικού δικαίου 
και ηλεκτρικά εργαλεία που μπορούν να χρησιμοποιηθούν, πρέπει να συλλέγονται χωριστά και να 
υποβάλλονται σε κατάλληλη επεξεργασία για την ανάκτηση του που περιέχονται σε αυτά τα υλικά.
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                                                      Original-Bedienungsanleitung 
 
                                                     Sehr geehrter Kunde, 
 
Wir gratulieren Ihnen zum Kauf einer Maschine der am schnellsten wachsenden Marke für Elektro- und 
Druckluftwerkzeuge – RAIDER. Bei sachgemäßer Installation und ordnungsgemäßem Betrieb sind 
RAIDER-Maschinen sicher und zuverlässig, und die Arbeit mit ihnen bereitet echtes Vergnügen. Zu 
Ihrer Bequemlichkeit wurde ein ausgezeichnetes Servicenetz mit 45 Servicestationen im ganzen Land 
aufgebaut. 
Bevor Sie diese Maschine benutzen, machen Sie sich bitte sorgfältig mit dieser Bedienungsanleitung 
vertraut. 
Im Interesse Ihrer Sicherheit und zur Gewährleistung der ordnungsgemäßen Verwendung lesen Sie 
diese Anleitung bitte aufmerksam durch, einschließlich aller darin enthaltenen Empfehlungen und 
Warnhinweise. Um unnötige Fehler und Unfälle zu vermeiden, ist es wichtig, dass diese Anleitung allen 
Personen, die die Maschine benutzen, jederzeit zur Verfügung steht. 
Wenn Sie die Maschine an einen neuen Besitzer verkaufen, muss die Bedienungsanleitung zusammen 
mit der Maschine übergeben werden, damit sich der neue Benutzer mit den relevanten Sicherheits- und 
Bedienhinweisen vertraut machen kann. 
Euromaster Import Export Ltd. ist ein autorisierter Vertreter des Herstellers und Inhaber der Marke 
RAIDER. 
Adresse: Sofia City 1231, Bulgarien, Blvd. „Lomsko shausse“ 246, 
Tel.: +359 700 44 155, Web: www.raider.bg  www.euromasterbg.com E-Mail: info@euromasterbg.com 
Seit 2006 hat das Unternehmen ein Qualitätsmanagementsystem nach ISO 9001:2008 eingeführt 
mit dem Geltungsbereich der Zertifizierung: Handel, Import, Export und Service von Hobby- und 
professionellen elektrischen, mechanischen und pneumatischen Werkzeugen sowie allgemeinem 
Befestigungsmaterial. 
Das Zertifikat wurde von Moody International Certification Ltd., England, ausgestellt. 
 
Technische Daten

Parameter Unit value

Modell - RD-3WP91

Netzspannung V~AC 230

Frequenz Hz 50

Leistung W 370

Max. Fördermenge L/min 90

Max. Förderhöhe m 42

Max. Eintauchtiefe m 15

Max. Wassertemperatur ºC 40

Anschluss “ inch 1

1 Elektromotor 
2 Pumpe 
3 Messinganschluss mit integriertem Rückschlagventil 
4 Filter

DE
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1. Allgemeine Hinweise für den sicheren Betrieb.
Lesen Sie alle Anweisungen sorgfältig durch. Die Nichtbeachtung der nachstehenden Hinweise kann zu 
Stromschlag, Brand und/oder schweren Verletzungen führen. Bewahren Sie diese Anleitung an einem 
sicheren Ort auf.
Achtung!
In stehenden Gewässern, Gartenteichen, Schwimmteichen und deren Umfeld darf das Gerät nur mit einem 
Fehlerstrom-Schutzschalter (FI-Schutzschalter) mit einem Bemessungs-Auslösestrom von maximal 30 
mA betrieben werden (gemäß VDE 0100 Teil 702 und 738).
Das Gerät ist nicht für den Einsatz in Schwimmbecken, Planschbecken jeglicher Art oder anderen 
Gewässern vorgesehen, in denen sich während des Betriebs Personen oder Tiere aufhalten können. 
Der Betrieb des Gerätes ist verboten, wenn sich eine Person oder ein Tier im Gefahrenbereich befindet. 
Fragen Sie Ihren Elektriker! Dieses Gerät ist nicht zur Verwendung durch Personen (einschließlich Kinder) 
mit eingeschränkten körperlichen, sensorischen oder geistigen Fähigkeiten oder mangelnder Erfahrung 
und Kenntnis bestimmt, es sei denn, sie werden durch eine für ihre Sicherheit verantwortliche Person 
beaufsichtigt oder in die Benutzung des Gerätes eingewiesen. Kinder müssen beaufsichtigt werden, um 
sicherzustellen, dass sie nicht mit dem Gerät spielen.
Wichtig!
Bevor Sie das Gerät in Betrieb nehmen, lassen Sie durch einen Fachmann prüfen, ob
•	 die Erdung
•	 der Schutzpotentialausgleich
•	 der Fehlerstrom-Schutzschalter
den Sicherheitsvorschriften des Energieversorgungsunternehmens entsprechen und ordnungsgemäß 
funktionieren.
Die elektrischen Steckverbindungen müssen vor Nässe geschützt werden. Bei Überflutungsgefahr sind 
die Steckverbindungen in einem überflutungssicheren Bereich anzubringen. Schützen Sie das Gerät vor 
abrasiven Stoffen. Schützen Sie das Gerät vor Frost. Schützen Sie das Gerät vor Trockenlauf. Treffen Sie 
geeignete Maßnahmen, um das Gerät außerhalb der Reichweite von Kindern zu halten.
2. Bestimmungsgemäße Verwendung.
Das von Ihnen erworbene Gerät ist zum Fördern von Wasser mit einer maximalen Temperatur von 40 
°C bestimmt. Das Gerät darf niemals für andere Flüssigkeiten verwendet werden, insbesondere nicht 
für Motorenkraftstoffe, Reinigungsmittel oder andere chemische Produkte! Das Gerät darf nur für den 
vorgesehenen Zweck eingesetzt werden. Jede andere Verwendung gilt als nicht bestimmungsgemäß. Für 
daraus resultierende Schäden oder Verletzungen jeglicher Art haftet der Benutzer/Betreiber und nicht der 
Hersteller.
Bitte beachten Sie, dass unsere Geräte nicht für den Einsatz in gewerblichen, handwerklichen oder 
industriellen Anwendungen konzipiert sind. Die Garantie erlischt, wenn das Gerät in gewerblichen, 
handwerklichen oder industriellen Betrieben oder für gleichwertige Zwecke eingesetzt wird.
3. Vor Inbetriebnahme des Gerätes
3.1 Installation
Das Gerät kann wie folgt installiert werden:
•	 stationär mit starrer Rohrleitung oder
•	 stationär mit flexibler Schlauchleitung.
Schließen Sie den Druckschlauch oder das Rohr mit einem geeigneten Anschlussstück an den 
Druckanschluss (3) an.
Befestigen Sie das Sicherungsseil an der Aufhängeöse.
3.2 Netzanschluss.
Das von Ihnen erworbene Gerät ist mit einem Schutzkontaktstecker ausgestattet. Das Gerät ist für den 
Anschluss an eine Steckdose mit Schutzkontakt für 230 V ~ 50 Hz vorgesehen. Stellen Sie sicher, dass 
die Steckdose ausreichend abgesichert (mindestens 6 A) und in einwandfreiem Zustand ist. Stecken Sie 
den Netzstecker in die Steckdose – das Gerät ist nun betriebsbereit.
Wichtig!
Um Gefahren auszuschließen, dürfen diese Arbeiten ausschließlich von einem qualifizierten 
Elektrofachmann oder vom Kundendienst durchgeführt werden.
4. Betrieb.
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Sie können das Gerät in Betrieb nehmen, nachdem Sie die Installations- und Bedienungsanleitung 
vollständig gelesen haben. Beachten Sie dabei folgende Punkte:
Hinweis
Der Schaltkasten darf nur außerhalb des Brunnens installiert werden.
1. Senken Sie die Pumpe mithilfe des Sicherungsseils in den Brunnen oder Schacht ab.
2. Stellen Sie sicher, dass die Pumpe vollständig im Wasser eingetaucht ist.
3. Schließen Sie den Netzstecker des Schaltkastens an die Steckdose an.
4. Drücken Sie den Ein-/Ausschalter, um die Pumpe zu starten.
Hinweis:
Wird die Pumpe überlastet, löst der Überlastschalter aus.
Drücken Sie den Schalter erneut, nachdem das Gerät abgekühlt ist.
5. Austausch des Netzkabels
Das Netzkabel dieses Gerätes kann nicht ausgetauscht werden. Ist das Netzkabel beschädigt, muss das 
Gerät außer Betrieb genommen und entsorgt werden.
6. Reinigung und Wartung.
Wichtig!
Ziehen Sie vor allen Wartungsarbeiten den Netzstecker. Bei mobilen Anwendungen sollte das Gerät nach 
jedem Gebrauch mit klarem Wasser gereinigt werden.
Lösen Sie die Befestigungsschrauben des Schmutzsiebs (4) und reinigen Sie das Schmutzsieb sowie den 
Ansaugbereich.
Setzen Sie das Schmutzsieb wieder ein.
6.1 Wartung
Im Inneren des Gerätes befinden sich keine Teile, die einer zusätzlichen Wartung bedürfen.

7. Umweltschutz. 
 Maschine, Zubehör und Verpackung sind einer umweltgerechten Wiederverwertung zuzuführen. 
Elektrowerkzeuge dürfen nicht über den Hausmüll entsorgt werden! 
Gemäß der Europäischen Richtlinie 2012/19/EG über Elektro- und Elektronik-Altgeräte sowie deren 
Umsetzung in nationales Recht müssen Elektrowerkzeuge, die nicht mehr verwendbar sind, getrennt 
gesammelt und einer umweltgerechten Entsorgung zugeführt werden.
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EXPLODED VIEW OF DEEP WELL SUBMERSIBLE PUMP  RD-3WP91

DIAGRAM MAX FLOW
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EN ISO 12100:2010
EN IEC 55014-1:2021
EN IEC 55014-2:2021
EN IEC 61000-3-2:2019+A1
EN 61000-3-3:2013+A1
2006/42/EU,  2014/30/EU, 2014/35/EU
Place&Date of Issue:		   
Sofia, Bulgaria					     Brand Manager:		
20 january 2026	 						      Krasimir Petkov

(BG) Декларираме на собствена отговорност, 
че този продукт е в съответствие със следните 
стандарти и разпоредби:
(GB) We declare under our sole responsibility that 
this product is in conformity and accordance with 
the following standards and regulations:
(D) Der Hersteller erklärt eigenverantwortlich, 
dass dieses Produkt den folgenden Standards und 
Vorschriften entspricht:
(NL) Wij verklaren onder onze volledige 
verantwoordelijkheid dat dit product voldoet aan, 
en in overeenstemming is met, de volgende 
standaarden en reguleringen:
(F)   Nous déclarons sous notre seule responsabilité 
que ce produit est conforme aux standards et 
directives suivants:
(E) Declaramos bajo nuestra exclusiva 
responsabilidad que este producto cumple 
con las siguientes normas y estándares de 
funcionamiento:
(P) Declaramos por nossa total responsabilidade 
que este produto está em conformidade e cumpre 
as normas e regulamentações que se seguem:
(I) Dichiariamo, sotto la nostra responsabilità, che 
questo prodotto è conforme alle normative e ai 
regolamenti seguenti:
(S) Vi garanterar på eget ansvar att denna produkt 
uppfyller och följer följande standarder och 
bestämmelser:
(FIN) Vakuutamme yksinomaan omalla 
vastuullamme, että tämä tuote täyttää seuraavat 
standardit ja säädökset:
(N) Vi erklærer under vårt eget ansvar at dette 
produktet er i samsvar med følgende standarder 
og regler:
(DK) Vi erklærer under eget ansvar, at dette 
produkt er i overensstemmelse med følgende 
standarder og bestemmelser:
(H) Felelosségünk teljes tudatában kijelentjük, 
hogy ez a termék teljes mértékben megfelel az 
alábbi szabványoknak és eloírásoknak:

(CZ) Na naši vlastní zodpovednost prohlašujeme, 
že je tento výrobek v souladu s následujícími 
standardy a normami:
(SK) Vyhlasujeme na našu výhradnú 
zodpovednost, že tento výrobok je v zhode a 
súlade s nasledujúcimi normami a predpismi:
(SLO) S polno odgovornostjo izjavljamo, da je 
ta izdelek v skladu in da odgovarja naslednjim 
standardom ter predpisom:
(PL) Deklarujemy na własna odpowiedzialnosc, ze

ten produkt spełnia wymogi zawarte w 
nastepujacych normach i przepisach:
(LT) Prisiimdami visa atsakomybe deklaruojame, 
kad šis gaminys atitinka žemiau paminetus 
standartus arba nuostatus:
(LV)  Apgalvojam ar visu atbildibu, ka šis produkts 
ir saskaÀa un atbilst sekojošiem standartiem un 
nolikumiem:
(EST) Deklareerime meie ainuvastutusel, et 
see toode on vastavuses ja kooskõlas järgmiste 
standardite ja määrustega:
(RO) Declarłm prin aceasta cu rłspunderea 
deplinł cł produsul acesta este En conformitate cu 
urmłtoarele standarde sau directive:
(HR) Izjavljujemo pod vlastitom odgovorno¹su 
da je strojem ukladan sa slijedesim standardima 
ili standardiziranim dokumentima i u skladu sa 
odredbama:
(RUS) Под свою ответственность заявляем, 
что данное изделие соответствует следующим 
стандартам и нормам:
(UA) На свою власну вщповщальнють 
заявляемо, що дане обладнання вщповщае 
наступним стандартам I нормативам:
(GR) Δηλώνουμε υπεύθυνα ότι το προϊόν αυτό 
συμφωνεί και τηρεί τους παρακάτω κανονισμούς 
και πρότυπα:
(MK) Ние под наша лична одговорност дека 
овој производ е во согласност со следните 
стандарди и регулативи:
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EC DECLARATION OF CONFORMITY

Euromaster Import Export Ltd.
Address: Sofia 1231, Bulgaria, 246 Lomsko shausse Blvd.

Product: Submersible Pump for Clean Water
Brand: RAIDER
Type Designation: RD-3WP91

is designed and manufactured in conformity with following Directives: 
	 2006/42/EU of the European Parliament and the Council dated 17-th May 2006 on 
machinery
	 2014/30/EU of the european parliament and of the council of 26 February 2014 on the 
harmonisation of the laws of the Member States relating to electromagnetic compatibility
	 2014/35/EU of the European Parliament and of the Council of 26 February 2014 on the 
harmonization of the laws of the Member States relating to the making available on the market of 
electrical equipment designed for use within certain voltage limits

The product fulfils the essential requirements of the following standards:

EN 60335-1:2012+A11+A13+A1+A14+A2+A15
EN IEC 60335-2-41:2021+A11
EN 62233:2008
EN ISO 12100:2010
EN IEC 55014-1:2021
EN IEC 55014-2:2021
EN IEC 61000-3-2:2019+A1

EN 61000-3-3:2013+A1

Place&Date of Issue:		   
Sofia, Bulgaria				    Brand Manager:		
20 january 2026							       Krasimir Petkov
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ЕО ДЕКЛАРАЦИЯ ЗА СЪОТВЕТСТВИЕ

Евромастер Импорт Експорт ООД
Адрес: София 1231, България, “Ломско шосе“ 246.

Продукт: Помпа водна дълбочинна за чиста вода
Запазена марка: RAIDER
Модел: RD-3WP91

е проектиран и произведен в съответствие със следните директиви:

2006/42/EC на Европейския парламент и на Съвета от 17 май 2006 година относно машините 
2014/30/ЕС на европейския парламент и на съвета от 26 февруари 2014 година за 

хармонизиране на законодателствата на държавите членки относно електромагнитната 
съвместимост.

2014/35/ЕС на Европейския Парламент и на Съвета от 26 февруари 2014 година за 
хармонизиране на законодателствата на държавите членки за предоставяне на пазара 
на електрически съоръжения, предназначени за използване в определени граници на 
напрежението.

и отговаря на изискванията на следните стандарти:
EN 60335-1:2012+A11+A13+A1+A14+A2+A15
EN IEC 60335-2-41:2021+A11
EN 62233:2008
EN ISO 12100:2010
EN IEC 55014-1:2021
EN IEC 55014-2:2021
EN IEC 61000-3-2:2019+A1
EN 61000-3-3:2013+A1

Място и дата на издаване:
София, България 			   Бранд мениджър:
20 януари  2026 г 					     Красимир Петков
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МОДЕЛ.............................................................................................................................................

СЕРИЕН  № ....................................................................................................................................

СРОК ...............................................................................................................................................

№, дата на фактура / касов бон..................................................................................................

ДАННИ ЗА КУПУВАЧА

ИМЕ/ФИРМА ..................................................................................................................................

АДРЕС.............................................................................................................................................

ПОДПИС НА КУПУВАЧА...............................................................................................................

ГАРАНЦИОННА КАРТА

ДАННИ ЗА ПРОДАВАЧА

ИМЕ/ФИРМА ..................................................................................................................................

АДРЕС ............................................................................................................................................

ДАТА/ПЕЧАТ ..................................................................................................................................

(попълва се от служителя)

(попълва се от служителя)

(запознат съм с гаранционните условия и правилата за експлоатация, 
изделието е в техническа изправност и окомплектовка)

(попълва се от служителя)

(попълва се от служителя)

СЕРВИЗЕН ПРОТОКОЛ

Приемен 
протокол

Дата на 
приемане Описание на дефекта Дата на 

предаване Подпис

Централен сервиз: София, бул: “Ломско шосе” 246, тел.: 0700 44 155 (безплатен за цялата страна)

e-mail: info@euromasterbg.com

(за подробности виж гаранционните условия)
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Машините и аксесоарите „RAIDER” са конструирани и произве-
дени съгласно действащите в Република България норматив-
ни документи и стандарти за съответствие с всички изисквания 
за безопасност.
СЪДЪРЖАНИЕ И ОБХВАТ НА ТЪРГОВСКАТА ГАРАНЦИЯ:
Търговската гаранция, която “Евромастер Импорт-Експорт” 
ООД дава за територията на Република България е както 
следва:
- 36 месеца за всички електроинструменти и бензинови маши-
ни от сериите: Raider Industrial, Raider Pro;
- 36 месеца за физически лица за електроинструменти от сери-
ите: Raider Power Tools, Raider Garden Tools;
- 12 месеца за юридически лица за електроинструменти от се-
риите: Raider Power Tools, Raider Garden Tools;
- 24 месеца за физически лица за инструменти от серията 
Raider Pneumatic;
- 12 месеца за юридически лица за инструменти от серията 
Raider Pneumatic;
- 24 месеца за физически лица за всички бензинови машини от 
сериите: Raider Power Tools и Raider Garden tools
- 12 месеца за юридически лица за всички бензинови машини 
от сериите: Raider Power Tools и Raider Garden tools
- 24 месеца за физически лица за всички крикове, ръчни ма-
шини, газови и дизелови калорифери от серията Raider Power 
Tools;
- 12 месеца за юридически лица за всички крикове, ръчни маши-
ни, газови и дизелови калорифери от серията Raider Power Tools
Търговската гаранция е валидна при предоставяне на гаран-
ционна карта попълнена правилно в момента на закупуване на 
машината и фискален касов бон или фактура. Гаранционната 
карта трябва да съдържа модел, сериен номер, име подпис 
и печат на търговеца продал машината, подпис от страна на 
клиента, че е запознат с гаранционните условия и датата на 
покупката. Непопълнени или подправени гаранционни кар-
ти са невалидни. Машините трябва да се използват само по 
предназначение и в съответствие с инструкцията за употреба. 
За да се гарантира безопасната работа е необходимо клиента 
да се запознае добре с инструкциите за употреба на машина-
та, правилата за безопасност при работа с нея и конкретното 
и предназначение. 
Машината изисква периодично почистване и подходяща под-
дръжка.
ГАРАНЦИЯТА НЕ ПОКРИВА:
- износване на цветното покритие на машината;
- части и консумативи, които подлежат на износване, причине-
но от ползването като например: грес и масло, четки, водачи, 
опорни ролки, тампони, гумени маншони, задвижващи ремъци, 
спирачки, гъвкав вал с жило, лагери, семеринги, бутало с удар-
ник на такери и др.;
- допълнителни аксесоари и консумативи като: ръкохватки, 
струйник, кутии, свредла, дискове за рязане, секачи ножове, 
вериги, шкурки, ограничители, полир-шайби, патронници (зах-
вати и държачи на режещият инструмент), макарата за корда и 
самата корда за косачки и др.;
- ръчен стартерен механизъм и запалителна свещ;
- настройка на режима на работа;
- стопяеми електрически предпазители и крушки;
- механични повреди на корпуса и всички външни елементи на 
изделието, включително декоративни;
- предпазители за очи, предпазители за режещи инструменти, 
гумирани плочи, закопчалки, линеали и др.;
- захранващ кабел и щепсел;
- цялостните повреди на инструментите, причинени от природ-
ни бедствия, като пожари, наводнения, земетресения и др.; 

ОТПАДАНЕ НА ГАРАНЦИЯТА:
Фирма “Евромастер И/Е” ООД не е отговорна за повреди при-
чинени от трети лица, като „Електроснабдителни дружества”, 
повреди от външен характер, като токови удари, нестандартни 
захранващи напрежения и има правото да откаже гаранционно 
обслужване при:
- несъответстващ (или непопълнен) сериен номер на изделие-
то с този попълнен на гаранционната карта;
- заличен или липсващ индетификационен етикет на машината;
- повреди възникнали при транспорт, неправилно съхранение 
и монтаж на машината;
- направен опит за неоторизирана сервизна намеса в неупъл-
номощена сервизна база;
- повреди, които са причинени в следствие на неправилна упо-
треба (неспазване инструкцията за експлоатация) на машина-
та от страна на клиента или трети лица;
- повреди причинени в резултат на използването на машината в 
друга среда освен препоръчаната от производителя (влажност, 
температура, вентилация, напрежение, запрашеност и др.);
- повреди, причинени от попадане на външни тела в машината;
- повреди, причинени в следствие на небрежно боравене с 
машината;
- повреди причинени от работа без въздушен филтър или сил-
но замърсен такъв;
- при неправилно съотношение на бензин/двутактово масло, 
водещо до блокиране на двигателя
-повреда в следствие неправилно поставен или незаточен ре-
жещ инструмент;
- повреда на редукторната кутия (предавката), причинена от 
недостатъчно добро смазване (с грес) на същата 
или механичен удар по задвижващата ос.
- повреда на ротор или статор, изразяваща се в слепване меж-
ду тях, следствие на стопяване на изолациите, причинено от 
продължително претоварване;
- повреда на ротор или статор причинена от претоварване или 
нарушена вентилация, изразяваща се в промяна на цвета на 
колектора или намотките;
- натрупан нагар или запушен ауспух – резултат от предозира-
не на количеството масло в двутактовата смес.
- липса на масло за режещата верига или незаточена (изха-
бена) верига;
- запушена горивна система;
- липсват защитни дискове, опорни плотове или други ком-
поненти които са част от конструкцията на инструмента и са 
предназначени за осигуряването на безопасната му и правил-
на експлоатация;
- захранващият кабел на инструмента е удължаван или под-
менян от клиента;
- повредата е причинена от претоварване или липса на венти-
лация, недостатъчно или неправилно смазване на движещите 
се компоненти на изделието;
- износване или блокирани лагери поради претоварване, про-
дължителна работа или прах;
- разбито лагерно гнездо от блокиран лагер или разбита втулка;
-- разбито шпонково или резбово съединение;
- повреда в ел.ключ или електронно управление причинена от 
прах или счупване;
- повредена редукторна кутия (глава) причинено от застопоря-
ващия механизъм;
- поява на необичайна хлабина между бутало и цилиндър в 
резултат на претоварване, продължителна работа или прах;
- затягане между бутало и цилиндър в резултат на претоварва-
не, продължителна работа или прах;

ГАРАНЦИОННИ УСЛОВИЯ ЗА МАШИНИ
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- повредено центробежно колело и спирачка (променен цвят) 
– дължи се на работа с блокирана спирачка;
- спуквания по корпуса, причинени от неправилен монтаж на 
свързващи тръби, фитинги и подобни;
- липса на компоненти които са част от конструкцията на ин-
струмента и са предназначени за осигуряването на безопасна-
та му и правилна експлоатация;
- на всички водни помпи (без потопяемите) и хидрофори тряб-
ва да бъде монтиран възвратен клапан на входящия отвор. 
При хидрофорите периодично се проверява налягането на 
металния контейнер(налягането трябва да бъде в границите 
1.5 – 2 bar).
ВНИМАНИЕ! Хидрофорите Raider с механичен пресостат не 
изключват автоматично при липса на вода!
- повреда причинена от работа „на сухо“ без вода, която се 
изразява в деформация на уплътненията и компонентите на 
помпената част.
- повреди причинени от замръзване и прекомерно прегряване;
 Срокът за отремонтиране на приети в сервиза машини е в 
рамките на един месец.
Сервизите не носят отговорност за машини, не потърсени от 
собствениците им един месец след законния срок за ремонт!

Търговската гаранция за батерии и зарядни устройства, която 
“Евромастер Импорт-Експорт” ООД дава за територията на 
Република България, е както следва:

- 18 месеца за батерията и зарядното устройство от сериите: 
Raider Industrial, Raider Pro;
- 12 месеца за батерията и зарядното устройство от сериите: 
Raider Power Tools, Raider Garden Tools;

Гаранционният срок започва да тече от датата на закупуване. 
Гаранцията покрива всички дефекти, възникнали при правил-
но ползване на батерията и зарядното устройство, съобразно 
инструкцията за употреба. “Евромастер Импорт-Експорт” ООД 
осигурява гаранция, приложима при изброените по-долу усло-
вия, чрез безплатно отстраняване на дефекти на продукта, за 
които в рамките на гаранционния срок може да се докаже, че 
се дължат на дефекти в материала или при производството. 
Търговската гаранция е валидна при предоставяне на гаран-
ционната карта на машината, попълнена правилно в момента 
на закупуване на продукта и фискален касов бон или фактура. 
Гаранционната карта трябва да съдържа модел и сериен но-
мер на акумулаторната машина, окомплектована с батерия и 
зарядно устройство, име, подпис и печат на търговеца продал 
комплекта акумулаторен електроинструмент, подпис от страна 
на клиента, че е запознат с гаранционните условия и датата 
на покупката. 
Гаранцията не покрива: 
- износване на цветното покритие на батерията и зарядното 
устройство; 
- повреди възникнали при транспорт, механични повреди /на 
корпуса и всички външни елементи на 
батерията и зарядното, включително декоративни/, при други 
външни въздействия и природни бедствия като пожари, навод-
нения, земетресения; 
- дефекти от амортизация, нормално износване и изхабяване; 
Гаранцията за батерията и зарядното устройство отпада в 
случаите на: 
- несъответстващ (или непопълнен) сериен номер на ком-
плекта акумулаторен електроинструмент с този попълнен на 
гаранционната карта; 
- нарушение на целостта, изтриване или липса на етикета на 

производителя върху батерията и зарядното 
устройство; 
- всички случаи на повреди, причинени от неправилна упо-
треба (неспазване инструкцията за експлоатация), изпускане, 
удар, заливане с течности, небрежно боравене, и в случаи, че 
всички клетки в батерията са изтощени под критичния мини-
мум; 
- зареждане с неоригинални зарядни устройства, захранващи-
ят кабел на зарядното устройство е удължаван или подменян 
от клиента, или други външни въздействия в противоречие с 
изискванията на производителя; 
- когато е правен опит за ремонт, монтаж, демонтаж, модифи-
кация от потребителя или промени от неупълномощени лица 
или фирми; 
- при използване на батерията и зарядното устройство не по 
предназначение; 
- повреди причинени в резултат на използването и съхране-
нието на батерията и/или зарядното в друга среда освен пре-
поръчаната от производителя (влажност, температура, венти-
лация, напрежение, запрашеност и др.);
- при токови удари, гръмотевици, наводнения, пожари, други 
външни въздействия; 
- при работа с нестандартна захранваща мрежа и с други не-
подходящи или нестандартни устройства; 
Срокът за отремонтиране на приети в сервиза батерии и за-
рядни устройства е в рамките на срока за ремонт- един месец, 
след който сервизите не носят отговорност в случай, че не са 
потърсени. 

Законовата гаранция е съгласно изискванията на ЗЗП и Закон 
за предоставяне на цифрово съдържание и цифрови услуги и 
за продажба на стоки. При несъответствие на стоките потреби-
телят има правни средства за защита срещу продавача, които 
не са свързани с разходи за него, като търговската гаранция не 
засяга тези средства за защита на потребителя;
Независимо от търговската гаранция продавачът отговаря за 
липсата на съответствие на потребителската стока с догово-
ра за продажба съгласно гаранцията по чл. 33 – 38 (Закон за 
предоставяне на цифрово съдържание и цифрови услуги и за 
продажба на стоки). 
Чл. 33. (1) Когато стоките не отговарят на индивидуалните 
изисквания за съответствие с договора, на обективните изи-
сквания за съответствие и на изискванията за монтиране или 
инсталиране на стоките, потребителят има право:
 1. да предяви рекламация, като поиска от продавача да приве-
де стоката в съответствие;
 2. да получи пропорционално намаляване на цената;
 3. да развали договора.
 (2) В случаите по ал. 1, т. 1 потребителят може да избере 
между ремонт или замяна на стоката, освен ако това се окаже 
невъзможно или би довело до непропорционално големи раз-
ходи за продавача, като се вземат предвид всички обстоятел-
ства към конкретния случай, включително:
 1. стойността, която би имала стоката, ако нямаше липса на 
съответствие;
 2. значимостта на несъответствието, и
 3. възможността да бъде предоставено другото средство за 
защита на потребителя без значително неудобство за потре-
бителя.
 (3) Продавачът може да откаже да приведе стоката в съответ-
ствие, ако ремонтът и замяната са невъзможни или ако биха 
довели до непропорционално големи разходи за него, като се 
вземат предвид всички обстоятелства, включително тези по 
ал. 2, т. 1 и 2.
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 (4) Потребителят има право на пропорционално намаляване на 
цената или да развали договора за продажба в следните случаи:
 1. продавачът не е извършил ремонт или замяна на стоката съ-
гласно чл. 34, ал. 1 и 2 или, когато е приложимо, не е извършил 
ремонт или замяна съгласно чл. 34, ал. 3 и ал. 4 или продавачът е 
отказал да приведе стоката в съответствие съгласно ал. 3;
2. появи се несъответствие въпреки предприетите от продавача 
действия за привеждане на стоката в съответствие; при несъот-
ветствие на стоки с дълготрайна употреба и на стоки, съдържа-
щи цифрови елементи, продавачът има право да направи втори 
опит за привеждане на стоката в съответствие в рамките на сро-
ка на гаранцията по чл. 31;
 3. несъответствието е толкова сериозно, че оправдава не-
забавно намаляване на цената или разваляне на договора за 
продажба, или
 4. продавачът е заявил или от обстоятелствата е ясно, че про-
давачът няма да приведе стоката в съответствие в разумен срок 
или без значително неудобство за потребителя.
 (5) Потребителят няма право да развали договора, ако несъот-
ветствието е незначително. Тежестта на доказване за това дали 
несъответствието е незначително се носи от продавача.
 (6) Потребителят има право да откаже плащането на остава-
ща част от цената или на част от цената, докато продавачът не 
изпълни своите задължения за привеждане на стоката в съот-
ветствие.
Чл. 34. (1) Ремонтът или замяната на стоките се извършва без-
платно в рамките на разумен срок, считано от уведомяването 
на продавача от потребителя за несъответствието и без зна-
чително неудобство за потребителя, като се вземат предвид 
естеството на стоките и целта, за която са били необходими на 
потребителя.
 (2) За стоки, различни от стоките, съдържащи цифрови елемен-
ти, ремонтът или замяната на стоките се извършва безплатно в 
рамките на един месец, считано от уведомяването на продавача 
от потребителя за несъответствието и без значително неудоб-
ство за потребителя, като се вземат предвид естеството на 
стоките и целта, за която са били необходими на потребителя.
 (3) Когато несъответствието се отстранява чрез ремонт или за-
мяна на стоките, потребителят предоставя стоките на разполо-
жение на продавача. При замяна на стоките продавачът взема 
заменените стоки обратно от потребителя за своя сметка.
 (4) Когато извършването на ремонт изисква демонтирането на 
стоките, които са били инсталирани съобразно тяхното естест-
во и цел, преди да се появи несъответствието, или когато тези 
стоки трябва да бъдат заменени, задължението на продавача 
да ремонтира или да замени стоките включва демонтирането на 
стоките, които не съответстват, и инсталирането на заместващи-
те стоки или на ремонтираните стоки, или поемане на разходите 
за демонтиране и инсталиране на стоките.
 (5) Потребителят не дължи заплащане за обичайната употреба 
на заменените стоки за времето преди тяхната замяна.
Чл. 35. Намаляването на цената е пропорционално на разли-
ката между стойността на получените от потребителя стоки и 
стойността, която биха имали стоките, ако нямаше липса на 
съответствие.
Чл. 36. (1) Потребителят упражнява правото си да развали до-
говора чрез заявление до продавача, с което го уведомява за 
решението си да развали договора за продажба.
 (2) Когато несъответствието се отнася само за някои от стоките, 
доставени съгласно договора за продажба, и е налице основа-
ние за разваляне на договора съгласно чл. 33, потребителят 
има право да развали договора за продажба само по отношение 
на тези стоки, които не съответстват, както и по отношение на 

всички други стоки, които е придобил заедно със стоките, които 
не съответстват, ако не може разумно да се очаква, че потреби-
телят ще се съгласи да запази само стоките, които съответстват.
 (3) Когато потребителят развали договора за продажба изцяло 
или частично само по отношение на някои от доставените съ-
гласно договора за продажба стоки, потребителят връща тези 
стоки на продавача без неоправдано забавяне и не по-късно от 
14 дни, считано от датата, на която потребителят е уведомил 
продавача за решението си да развали договора за продажба. 
Крайният срок се смята за спазен, ако потребителят е върнал 
или изпратил стоките обратно на продавача преди изтичането 
на 14-дневния срок. Всички разходи за връщане на стоките, в т.ч. 
експедиране на стоките, са за сметка на продавача.
 (4) Продавачът възстановява на потребителя заплатената цена 
за стоките след тяхното получаване или при представяне на до-
казателство от потребителя за тяхното изпращане на продава-
ча. Продавачът е длъжен да възстанови получените суми, като 
използва същото платежно средство, използвано от потребите-
ля при първоначалната трансакция, освен ако потребителят е 
изразил изричното си съгласие за използване на друго платеж-
но средство и при условие че това не е свързано с разходи за 
потребителя.
Чл. 37. (1) Потребителят може да упражни правата си по този 
раздел, както следва:
 1. за стоки, различни от стоки, съдържащи цифрови елементи, в 
срок до две години, считано от доставянето на стоката;
 2. за стоки, съдържащи цифрови елементи, когато договорът 
за продажба предвижда еднократно предоставяне на цифрово 
съдържание или цифрова услуга, независимо от това дали не-
съответствието се дължи на физическите или цифровите еле-
менти на стоката, в срок до две години, считано от доставянето 
на стоката и предоставянето на цифровото съдържание или 
цифровата услуга или в рамките на периода от време, посочен 
в чл. 31, ал. 1 и 2, без да се възпрепятства прилагането на чл. 
28, ал. 3, т. 1;
 3. за стоки, съдържащи цифрови елементи, когато договорът 
за продажба предвижда непрекъснато предоставяне на ци-
фрово съдържание или цифрова услуга за определен период 
от време, независимо от това дали несъответствието се дължи 
на физическите или цифровите елементи на стоката, в срок до 
две години, считано от доставянето на стоката и от започването 
на непрекъснато предоставяне на цифровото съдържание или 
цифровата услуга;
 4. за стоки, съдържащи цифрови елементи, когато договорът 
за продажба предвижда непрекъснато предоставяне на цифро-
во съдържание или цифрова услуга за период, по-дълъг от две 
години, и несъответствието се дължи на цифровите елементи 
на стоката, потребителят може да упражни правата си по този 
раздел в рамките на срока на действие на договора.
 (2) Срокът по ал. 1 спира да тече през времето, необходимо за 
извършване на ремонт или замяна на стоката.
 (3) Упражняването на правото на потребителя по ал. 1 не е 
обвързано с други срокове за предявяване на иск, различни от 
тези по ал. 1.
Чл. 38. Продавачът, който отговаря за несъответствие на стоки-
те, дължащо се на действие или бездействие, включително на 
пропуск да се предоставят актуализации на стоки, съдържащи 
цифрови елементи, от страна на лице на предходен етап от ве-
ригата от търговски сделки, има право на иск за обезщетение за 
претърпени вреди срещу лицето или лицата, които са причинили 
несъответствието.
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Adresa proizvođača: Bulgaria, Sofia, Lomsko shose blvd., 246, tel.: 934 10 10
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Elektroinstrumenti „RAIDER” su konstruisani i proizvedeni u saglasnosti sa normativnim dokumen-
tima i standardima u skladu sa svim zahtevima za bezbednost koji važe na teritroiji Srbija

Sadržaj i obuhvat trgovačke garancije
Uslovi garancije
Garantni rok na teritoriji Srbija je 2 godine i teče od datuma kupovine elektrouredjaja.
Kupac-korisnik elektrouredjaja ima pravo na besplatnu popravk u osiguranom garantnom periodu, 
ako je garantni list popunjen ispravno potpisan i pečatiran od strane prodavca koji je uredjaj prodao, 
potpisan od strane kupca kojim potvrdjuje da je upoznat sa uslovima garancije i fiskalni račun kojim 
potvrdjuje datum kupovine uredjaja.
Za popravku i reklamaciju se primaju samo dobro očišćene mašine!
Popravka kvara priznatog sa naše strane u garantnom roku se izvršava na sledeći način: po našem iz-
boru mi popravljamo pokvareni uredjaj besplatno ili ga menjamo za nov i garantni rok se ne obnavlja.
Uredjaj treba da se koristi strogo po instrukcijama navedenim u uputstvu za upotrebu. 
Za bezbedan rad sa elektouredjajem neophodno je da kupac pre početka upotrebe aparata pažljivo 
pročita uputstvo za upotrebu, zatim uputstvo za bezbednost pri radu i naravno da koristi uredjaj za to 
za šta je neamenjen. Uredjaj zahteva periodično čišćenje i adekvatno održavanje . 

Garancija ne pokriva:
-  ishabanu boju elektroaparata
-  delovi i potrošni matrijal koji podleže habanju prilikom upotrebe kao što su: grejs, ulje, četke, valjci, 
i dr. 
-  dodatni pribor i potrošni materijal kao što:rukohvati, baterije, kutije, dodatci za napajanje, svrdla, 
diskovi za sečenje, noževi, lanci, šmirgle, graničnici, kabli i dr.
-  elktrični osigurači i sijalice
-  mehanička oštećenja na telu aparat, dekorativni elementi na aparatu, štitnici za oči, štitnici za do-
datke za sečenje, gumene ploče, učvršćivači, lenjiri, kabal i utičnica.
-  celokupna oštrćenja aparata nasatala kao poslrdica požara, poplava, zemljotresa i dr.

Otkaz garancije

     Pravo da otkaže popravku (remont) u garantnom roku ima u sledećim slučajevima:
-  Neodgovarajući (ili ne popunjen) serijski broj proizvoda u poredjenju sa serijskim brojem koji je 
upisan na garantni list
-  Identifikaciona nalepnica proizvoda je izbrisana ili je nema.
-  Ako je neko iz neovlašćenog servisa već pokušao da popravi aparat.
-  Kvar je nastao kao posledica nepravilne upotrebe aparata ( nisu poštovane instrukcije navedene u 
uputstvu za upotrebu) ot strane kupca ili drugih lica. 
-  Oštećenja su nastala usled nemarne upotrebe aparata.
-  Oštećenje rotora ili statora u vidu slepljivanja nastala kao posledica topljenja izolacije a prouzroko-
vana prekomernom upotrebom aparata.
-  Oštećenje rotora ili statora posledica preopterećenja ili oštećenog sistema za ventilaciju koja se 
manifestuje ravnomernim potamnjivanjem kolektora ili zavojnica.
-  Nedostaju zaštitni diskovi, ili drugi delovi uredjaja koji su deo konstrukcije aparata i imaju za cilj da 
osiguraju bezbedan rada sa aparatom prilikom pravilne upotrebe.
-  Kabal za napajanje aparata je produžavan ili menjan od strane kupca.
-  Šteta naneta preopterećenjem, zbog nedostatka ventilacije ili nedovoljnog podmazivanja pokretnih 
komponenti. 
-  Sklonjeni lageri zbog preopterećenja ili dugotrajne upotre.

Rok za popravku uredjeja koji je primljen u servis je 45 dena.
Ovlašćeni servis ne snosi odgovornost za aparate koje vlasnik nije došao da preuzme mesec dana 
nakon isteka zakonskog roka za popravku!
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SC EUROMASTER SRL                
    STR. DRUMUL GARII OTOPENI NR 6, OTOPENI, ILFOV 

TEL/FAX: 021.351.01.06

CERTIFICAT DE GARANTIE

                                 Nr._______________ din_____________

Denumirea produsului ____________________________________________
Seria de fabricatie a produsului____________________________________________

Caracteristici tehnice____________________________________________________

Garanţie comercială: PRODUS DE UZ GOSPODĂRESC: Termen de garanţie: 24 luni de 
la data vânzării către persoanele fizice şi 12 luni pentru persoanele juridice  
*Durata medie de utilizare: 36 luni.

Vandut prin societatea____________________________________din localitatea

_______________________________str.___________________nr.____________cu 

factura /bonul nr._______________din data__________________ 

Cumparator___________________________________________________________

Data cumpararii produsului______________________

www.euromaster-romania.ro

Do it wise, not twice!
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Garantia presupune repararea gratuita a defectelor datorate producatorului,in cadrul 
termenului de garantie 

1. Vânzătorul care comercializează produsul are obligaţia să facă demonstraţia de funcţionare a 
produsului şi să explice consumatorului modul de utilizare al acestuia,în cazul în care consumatorul 
solicita acest lucru.
2. Produsul defect va fi recepţionat de către unitatea de service de care aparţine, aceasta efectuând 
diagnosticarea defectului.
3. Unitatea service are obligaţia de a efectua diagnosticarea,expertizarea şi depanarea,în perioada 
de garanţie,gratuit,în cel mult 15 zile de la data înregistrării reclamaţiei consumatorului.În cazul 
în care produsul nu poate fi reparat, el va fi înlocuit imediat după ce se constată imposibilitatea 
folosirii acestuia,cu un produs similar,acordându-se un nou termen de garanţie care va curge de la 
data preschimbării produsului sau i se va restitui beneficiarului contravaloarea produsului. Agentul 
economic -SC EUROMASTER SRL- are aceleaşi obligaţii atât pentru produsul înlocuit, cât şi pentru 
cel vândut iniţial.
 4. Durata termenului de garanţie se prelungeşte cu perioada trecută de la data la care consumatorul 
a reclamat defectarea produsului, până la data repunerii în funcţiune a acestuia, acest fapt fiind 
înscris în certificatul de garanţie de către unitatea service care a executat reparaţia.
5. Pentru a beneficia de garanţie, cumpărătorul are obligaţia de a respecta instrucţiunile de utilizare/
întreţinere predate de vânzător o dată cu produsul şi de a nu permite intervenţii asupra produsului din 
partea unor persoane neautorizate.
6. În cazul unor defecţiuni apărute în cadrul termenului de garanţie, cumpărătorul se va prezenta 
la vanzator sau unitatea service agreata de catre producator cu produsul defect, bonul /factura de 
cumpărare, certificatul de garanţie şi reclamaţia referitoare la deficienţele produsului.
7. SC EUROMASTER SRL este obligată faţă de consumator, pentru produsul reclamat în cadrul 
termenului de garanţie, să asigure şi să suporte toate cheltuielile pentru repararea sau înlocuirea 
acestuia, precum şi cheltuielile de diagnosticare, expertizare, ambalare şi transport.
8. Producătorul şi vânzătorul sunt exoneraţi de obligaţiile lor privind garanţia, dacă defecţiunea 
s-a produs din cauza nerespectării de către consumator a instrucţiunilor de utilizare, întreţinere, 
manipulare, transport, depozitare, cuprinse în documentaţia care însoţeşte produsul.
9. SC EUROMASTER SRL nu răspunde de defecţiunile apărute asupra următoarelor piese şi 
subansamble : perii colectoare, discuri de tăiere, curele, rulmenţi, cuţite, lanţuri, bujii, lame de 
ghidare, acumulatori, burghie, dălţi, mandrine, cabluri de tracţiune si de transmisie, bobine cu 
fir de tăiere, filtre de aer, filtre de benzină, furtune, demaroare, tije metalice, capace şi protecţii 
de plastic sparte în urma lovirii produsului de către client, şi/sau în urma transportului ce 
nu a fost asigurat de SC EUROMASTER SRL. De asemenea, producătorul nu răspunde de 
defecţiunile apărute în urma nerespectării cantităţilor de amestec ( benzină şi ulei ) de către 
client, suprasolicitarea produsului (nerespectarea timpului de lucru şi de pauză a produselor) 
sau de utilizarea în alte scopuri decât cel precizat, respectiv uz gospodăresc – hobby. 
Debitarea cu disc diamantat uscat a materialelor de constructie (beton, caramida, ceramica, 
etc) , demontarea de către client sau persoane neautorizate, duce la pierderea garanţiei, 
precum şi la suportarea costurilor de: reparaţie, ambalare, depozitare şi transport de către 
client în cazul eventualelor depanări.
10. SC EUROMASTER SRL este obligată să asigure repararea sau înlocuirea gratuită a produsului 
după expirarea termenului de garanţie, în cazul în care defecţiunea s-a datorat unor vicii ascunse, 
confirmate prin expertize tehnice efectuate de un organism neutru, apărute în cadrul duratei medii 
de utilizare a acestuia, caz în care cheltuielile aferente reparatiilor vor fi suportate de către vânzător.
11. În perioada de postgaranţie, depanarea produsului se va efectua contra cost, la solicitarea 
clientului.
12. Pentru lucrările de reparaţie ce nu au necesitat înlocuirea unor piese, prestatorul va acorda 
obligatoriu o garanţie de cel puţin 3 luni.

www.euromaster-romania.ro
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LISTA CENTRELOR SERVICE AUTORIZATE

• BUCUREŞTI: STECO SRL - Str. Precupetii Vechi, nr.29, Tel:0723.686.274
• BUCURESTI: EUROMASTER SRL - Drumul Garii Otopeni nr 6, Otopeni, Ilfov, Tel:021.3510106
• BUCURESTI: ALFA ENERGY SERVICE SRL - Bd Timisoara nr 82 sect 6, Tel: 0760.424.528
• BACAU: COMELECTRO BG SRL - Str. Energiei, nr. 34-36, Bacău, Tel:0234 519 963
• BAIA MARE: PIATETA SRL - Str.Pasunii nr 1/6 , Tel: 0262-277266
• CĂLĂRAŞI: ŞTEFAN ALEX SRL- Str.Parcului Bl.K4,ScE,Ap.1, Tel:0735.199.024
• CRAIOVA: MOSTOLES SRL - Str. Braila, nr.45, Tel: 0762.941.611.
• CURTEA DE ARGEŞ: VIVA METAL DECOR SRL- Str. Albeşti Nr. 10 ( În Incinta Fostei Autobaze 
Zenit); Tel:0722.531.168 / 0732.148.633
• IAŞI: P&D POLIDOM SRL ( DOAR SCULE ELECTRICE) - Str. Morilor, nr. 68, Tel:0726.010.110
• MIERCUREA CIUC: GRIMMAULD SERVICE SRL - Str. Harghita, Nr.29, Tel:0740044574
• NEAMT: TEHNOHOBY IMPEX SRL - Str. Obor, Bl.O2, Parter , Piatra Neamt, Tel:0233236333
• ODORHEIUL SECUIESC : II GHIORY FERENC, Str. Baii Sarate, Nr.38, Tel: 0743986648
• PITEŞTI: CONTACT TOP SERVICE SRL – Str. Constantin Brancoveanu 2, Tel:0746 889 424
• PITEŞTI : GREBO 2003 SRL, CALEA CAMPULUNG, Nr.647, Piatra Neamt Tel:0740003344
• PLOIEŞTI: SUPER GARDEN TECH – Str. Ştrandului, nr. 11-13, Tel:0734 467 171
• RÂMNICU VÂLCEA: ELECTROSANDU SRL - Str.Arinilor,nr.78, Tel:0372.934.304/ 0726.294.813
• ROMAN: EUROTECHNIC SRL, B-dul.Roman Musat,Bl.3,parter, Tel:0727 743 214
• SUCEAVA: TOP STRONG SRL-D - Calea Unirii nr.35( incinta IRIC), Tel:0758.079.782
• TG. MUREŞ: ALTISAN SERVICE TEAM SRL- Piaţa Bolyai, nr. 9, Tel:0740.019.726
• TULCEA: ABC INTERNATIONAL SRL - Str.Babadag nr.5,Bloc1,Sc.A,Parter; Tel:0240.518.260
• TG. JIU: MKNICK SRL D - Str. Victoriei, nr.287, Tel:0765332581.
• DEVA: TRANSILVANIA UNISERV SRL - Str. Horia,Bl.5,Parter, Tel:0722.373.177.
• ORADEA: ERMEKO TRADE SRL - Str. Fabricii Nr.2, Tel:0740232273
• TIMISOARA: ROCK GARDEN SRL - Str. Closca , Nr.21, Tel:0744870373
• ORAVITA: CONDOR-EX SRL- str. CLOSCA, NR. 33 C, Tel: 0760 257 979
• ARAD: DUO LEND SRL- Com.Vladimirescu, Str.4, Nr.2, Tel: 0742020909
14. Evidenţa reparaţiilor în perioada de garanţie

Nr. 
Crt

Data 
reclamaţie

Data 
rezolvare 
reclamaţie

Reparatie 
executata
/piese 
înlocuite

Prelungire 
garanţie

Garanţie 
pt. service 
semnatură 
depanator

Nume şi Semnătură 
consumator

1.

2.

3.

 IMPORTATOR:                                                           VÂNZĂTOR:      
 SC Euromaster SRL                                                    Semnătură / ştamp 

15. AM CITIT CONDIŢIILE DE ACORDARE A GARANŢIEI ŞI AM LUAT LA CUNOŞTINŢĂ. NU AM 
OBIECŢIUNI (SEMNĂTURA CONSUMATORULUI)
Prezentul certificat de garanţie este în conformitate cu prevederile HG 449/2003, privind comercializarea produselor şi garanţiile 
asociate cu  OG 21/2008 şi OG 174/2008 cu modificările şi completările ulterioare republicate şi nu afectează drepturile 
consumatorilor. Prezentul nu afectează drepturile cumpărătorului conferite consumatorilor prin L 449/2003, republicata.  
Produsul beneficiază  de o garanţie legală de conformitate de 24 luni (2 ani).Existenţa garanţiei legale de conformitate şi a celei 
comerciale nu exclude existenţa garanţiei de viciu ascuns conform OG 21/2008, cu modificările şi completările ulterioare republicate 
şi a codului civil.



43

DECLARAŢIE DE CONFORMITATE

     Euromaster Import Export Ltd.
     Adresa: Sofia 1231, Bulgaria, 246 Lomsko shausse Blvd.

Produs: Pompa de apa submersibila
Trademark: RAIDER
Model: RD-3WP91

este proiectat şi fabricat în conformitate cu următoarele directive Directivelor:

Directiva 2006/42/UE A Parlamentului European şi a Consiliului din 17 mai 2006 privind 
echipamentele tehnice;

Directiva 2014/30/UE a parlamentului european și a consiliului din 26 februarie 2014 privind 
armonizarea legislațiilor statelor membre cu privire la compatibilitatea electromagnetică 

Directiva 2014/35/UE a parlamentului european și a consiliului din 26 februarie 2014 
privind armonizarea legislației statelor membre referitoare la punerea la dispoziție pe piață a 
echipamentelor electrice destinate utilizării în cadrul unor anumite limite de tensiune

este în conformitate cu următoarele standarde:

EN 60335-1:2012+A11+A13+A1+A14+A2+A15
EN IEC 60335-2-41:2021+A11
EN 62233:2008
EN ISO 12100:2010
EN IEC 55014-1:2021
EN IEC 55014-2:2021
EN IEC 61000-3-2:2019+A1
EN 61000-3-3:2013+A1

Locul şi Data apariţiei:
Sofia, Bulgaria					     Brand Manager:		
20 january 2026						     Krasimir Petkov
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GARANTIEKARTE 
MODELL ............................................................................................. 

SERIENNUMMER ........................................................................... 

GARANTIEDAUER ………………………………………………………………………………………….. 

(zur vollständigen Information siehe die Garantiebedingungen) 

Rechnungs-/Kassenbon-Nr. und Datum ............................................... 

KÄUFERDATEN 

NAME/FIRMA ..................................................................................... 

(wird von unseren Mitarbeitern ausgefüllt) 

ADRESSE ……………………………………………………………………………………….............. 

(wird von unseren Mitarbeitern ausgefüllt) 

KÄUFERUNTERSCHRIFT …………................................................................. 

VERKÄUFERDATEN 

NAME/FIRMA ................................................................................... 

(wird von unseren Mitarbeitern ausgefüllt) 

ADRESSE ............................................................................................ 

(wird von unseren Mitarbeitern ausgefüllt) 

DATUM/STEMPEL ………………………………………………………………......................... 
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1. Allgemeines
Die nachstehenden Garantiebedingungen regeln die freiwilligen Herstellerleistungen für private 
Endverbraucher von Neugeräten der Marke RAIDER innerhalb Deutschlands. Die gesetzlichen 
Gewährleistungsansprüche des Käufers gegenüber dem Verkäufer bleiben hiervon unberührt.
Alle Maschinen und Zubehörteile der Marke RAIDER werden gemäß den in der Europäischen Union 
geltenden Normen konstruiert und gefertigt und erfüllen sämtliche Anforderungen an Sicherheit und 
Qualität.
Die Garantie wird durch die Euromaster Import-Export GmbH als freiwillige Handelsgarantie gemäß 
deutschem Recht gewährt.
2. Umfang der Garantieleistung
Die Garantie erstreckt sich ausschließlich auf Material- oder Herstellungsfehler an einem neuen, von 
Ihnen erworbenen Gerät. Die Garantieleistung umfasst – nach Wahl des Herstellers – die unentgeltliche 
Reparatur des Mangels oder den Austausch des Geräts (ggf. durch ein Nachfolgemodell). Ausgebaute 
oder ersetzte Teile sowie Austauschgeräte gehen in das Eigentum des Herstellers über.
Bitte beachten Sie, dass alle Geräte der Marke RAIDER nicht für den gewerblichen, handwerklichen 
oder industriellen Einsatz bestimmt sind. Wird das Gerät entgegen dieser Bestimmung genutzt, besteht 
kein Garantiefall.
3. Garantiezeit
Die reguläre Garantiezeit beträgt: - 24 Monate für Geräte und Batterien.
Die Garantiezeit beginnt mit dem Kaufdatum gemäß Originalkaufbeleg. Garantieansprüche müssen nach 
Kenntnis des Mangels unverzüglich geltend gemacht werden. Eine Inanspruchnahme der Garantie nach 
Ablauf der Garantiezeit ist ausgeschlossen.
Reparaturen oder Austauschleistungen verlängern die Garantiezeit nicht und setzen keine neue 
Garantiefrist in Gang – weder für das Gerät noch für eingebaute Ersatzteile. Dies gilt auch im Falle eines 
Vor-Ort-Services.
Das Gerät ist im Garantiefall gereinigt, vollständig und zusammen mit einer Kopie des Kaufbelegs (mit 
Kaufdatum und Produktbezeichnung) an den Kundendienst einzusenden oder vorzulegen.
Unvollständige Geräte (fehlendes Zubehör etc.) können wertmäßig angerechnet werden. Teilweise 
oder vollständig zerlegte Geräte können nicht als Garantiefall akzeptiert werden. Bei unberechtigten 
Reklamationen oder Einsendungen außerhalb der Garantiezeit trägt der Käufer Transportkosten und 
Transportrisiko.
4. Abwicklung von Garantiefällen
Ein Garantiefall ist vorab beim Service-Center anzumelden. Das weitere Vorgehen (Abholung innerhalb 
Deutschlands oder Einsendung) wird mit Ihnen abgestimmt.
Geräte müssen zur Einsendung entsprechend verpackt sein, um Transportschäden zu vermeiden, und 
– falls modellabhängig notwendig – frei von Betriebsstoffen. Nach erfolgter Reparatur oder Austausch 
erfolgt die Rücksendung frachtfrei.
Kann das Gerät weder repariert noch ersetzt werden, kann nach Wahl des Herstellers ein Geldbetrag 
bis zur Höhe des Kaufpreises erstattet werden. Dabei wird eine Wertminderung durch Abnutzung 
berücksichtigt.
Die Garantie gilt ausschließlich für private Erstkäufer und ist nicht übertragbar.
5. Ausschlüsse von der Garantie
Von der Garantie ausgenommen sind unter anderem:
5.1 Schäden durch unsachgemäße Nutzung
• Nichtbeachtung der Bedienungs-, Sicherheits- oder Montageanleitung
• Falsche Installation oder falsche Netzspannung
• Einsatz unter ungeeigneten Umweltbedingungen
• Mangelnde oder fehlerhafte Wartung
• Missbräuchliche oder unsachgemäße Nutzung, Überlastung oder Verwendung nicht zugelassener 
Werkzeuge/Zubehör
• Fremdkörpereinwirkung (Sand, Steine, Staub etc.)
• Gewaltanwendung, Stürze oder sonstige Fremdeinwirkungen
5.2 Verschleiß und natürliche Abnutzung
• betriebsbedingter Verschleiß und alle Verschleißteile
• Abnutzung von farbigen Oberflächen
5.3 Nicht-Originalteile
• Schäden durch Zubehör oder Ersatzteile, die nicht original oder nicht bestimmungsgemäß eingesetzt 
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wurden
5.4 Veränderungen und Reparaturen
• eigenmächtige Reparaturen oder Reparaturen durch nicht autorisierte Dritte
• Modifikationen oder Eingriffe am Gerät
5.5 Fehlende Identifikation
• entfernte, beschädigte oder unlesbare Typenschilder / Identifikationsdaten
5.6 Starke Verschmutzung
• Geräte, die aufgrund starker Verschmutzung nicht bearbeitet werden können
5.7 Weitere Ausschlüsse
• Schäden durch Naturkatastrophen (Brand, Überschwemmung, Erdbeben etc.)
• Verbrauchs- und Zubehörmaterial wie Öl, Fett, Kohlebürsten, Antriebsriemen, Lager, 
Wellendichtringe, Kolben, Bohrer, Trennscheiben, Meißel, Schleifmittel, Polierscheiben, Fadenspulen 
usw.
• elektrische Sicherungen, Glühbirnen, Netzkabel, Stecker
• Handstartermechanismus, Zündkerzen
Schadensersatzansprüche und Folgeschäden sind grundsätzlich ausgeschlossen.
6. Kontakt & Anmeldung des Garantiefalls
Die Geltendmachung eines Garantieanspruchs setzt eine vorherige Kontaktaufnahme mit unserem 
Service-Center voraus (per Post, E-Mail oder Telefon). Bitte senden Sie keine Geräte ohne vorherige 
Anmeldung ein.
7. Bearbeitungszeit
Reklamationsfälle werden in der Regel innerhalb von 14 Tagen nach Eingang im Service-Center 
bearbeitet. Sollte es zu Verzögerungen kommen, informieren wir Sie entsprechend.
8. Verschleißteile
Zu den Verschleißteilen zählen unter anderem: - mitgelieferte oder eingebaute Batterien/Akkus - 
modellabhängige Verschleißteile gemäß Bedienungsanleitung
Tiefentladene, beschädigte oder manipulierte Akkus/Batterien sind grundsätzlich von der Garantie 
ausgeschlossen.
9. Gültigkeit
Diese Garantiebedingungen gelten ausschließlich in der zum Zeitpunkt der Reklamation aktuellen 
Fassung und nur innerhalb Deutschlands.
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Електричните апарати “Рајдер” се дизајнирани и произведени во согласност со нормативните 
документи и стандарди во согласност со сите барања за безбедност што се применуваат.

Содржината и опфат на гаранцијата

Услови на Гаранцијата
Рокот на гаранцијата се наведува во гарантниот лист и важи од датумот на купување на производот.
Купувачот/Корисникот на електричната опрема имаат право на бесплатни поправки на уредот 
доколку истиот е во гарантираниот период, доколку гарантниот лист е правилно пополнети со 
потпис и печат од страна на продавачот кој го продал уредот, потпшпишан од страна на купувачот
кој потврдува дека е запознаен со условите на гаранцијата и со фискална сметка или фактура која го потврдува 
датумот на купување на електричниот апарат.
За поправка и рекламација ќе бидат примени само добро исчистени машини!
Поправката на дефекти признати од наша страна во гарантираниот рок се изведува на следниот 
начин: по наш избор ги поправаме дефектните уреди безплатно или ги менуваме за нови доколку се 
во гарантниот рок и доколку не е можно сервисирање.
Уредот треба да се користи строго по упатствата и прописите пропишании во упатството.
За безбедно работење со електричниот уред неопходно е купувачот пред да започне со користење 
на уредот, да се запознае со упатството за употреба, да се запознае со ставките за безбедност при 
работа и да го користи уредот за тоа што е наведено во упатството. Уредот бара периодично 
чистење и адекватно одржување.

Гаранцијата не опфаќа:

- Губење на бојата на машината.
- Делови и потрошни материјали кој подлежат на абење при употреба, како што се: маст, масло, 
четкици, водичи, ваљаци, ролки, подлошки, погонски ремени, флексибилно вратило, 
лагери, семеринги, клип, работно тркало и др.
- Опрема и материјали како што се: Рачки,кабли, батерии, кутии, додатоци за напојување, бургии, дискови за сечење, 
ножеви ланци, шмиргли, граничници, конец за сечење и др. 
- Стопени електрични осигурувачи и заштити
- Механички оштетувања на телото на уредот, декоративни елементи.
- Заштита за очите, заштита за сечење, гумирани плочки, затварачи, мерила и др.
- Кабел и приклучоци.
- Целокупно оштетување на апаратот настанато како последица од пожар, поплава, земјотрес и сл.

Поништување на гаранцијата
Правото да се поништи поправката (ремонт) во рамките на гарантниот период е во следниве случаи:
- Серискијот број заведен во гаранцијата не одговара со серискијот број на машината .
- Налепницата за идентификација залепена на производот е избришана или е исчезната.
- Доколку друго лице кое не е овластениот сервис се обиде да го поправат уредот.
- Доколку не се појави како резултат на несоодветна употреба на уредот (не следи ги инструкциите 
наведени во упатството) од страна на купувачот или друго лице.
- Дефктот е предизвикан од невнимателна употреба со апаратот 
- Оштетувања предизвикани од работа со дотрајани (или лошо поставени) елементи за сечење
- Оштетувањата на роторот или статорот настанале како последица на топењето на изолацијата 
предизвикано од прекумерно користење на апаратот.
- Оштетувањата на роторот или статорот резултат на преоптоварување или оштетен на системот 
за вентилација која се манифестира  со рамномерно потемнување на колекторот или намотката.
- Недостигаат  заштитните дискови, или други делови кои се дел од составната опрема и се 
наменети за да се обезбеди безбедно работење со уредот кога се користи правилно.
- Електричниот кабел на машината е продолжен или замени од страна на корисникот.
- Оштетувања на уредот од преоптеретување, лоша вентилација и од недоволно подмачкување на подвижните делови
- Оштетени лагери поради преоптоварување или долготрајна работа.
- Скршено легло за лагери од страна на блокиран лагер
- Некомплетен заб на запчаникот (скршен, изабен)
- Скршено шпонково или вилушесто лежиште
- Оштетувања во електриката за клучот како резултат на прашина или кршење
- Оштетување на редукционата кутија (глава) настанато од механизамот за заклучување
- Појава на невообичаена лабавост помеѓу клипот и цилиндарот како резултат на 
преоптеретување, долготрајна употреба или прашина
- Затегнатост помеѓу клипот и цилиндарот како резултат на преоптеретување прекумерна употреба 
или прашина
- Оштетено централното тркало и кочницата(променета на боја) - последица на работа со 
блокирана кочница
Крајниот рок за поправка на уредот кој е примена во сервисот е  45 дена.
Овластениот сервис не сноси одговорност за опремата доколку сопственикот не ја подигне еден
месец по истекот на законскиот рок за поправка на машината!
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Εξουσία »RAIDER” έχει σχεδιαστεί και κατασκευαστεί σύμφωνα με τη Δημοκρατία της Βουλγαρίας στους 
κανονισμούς και τα πρότυπα για τη συμμόρφωση με όλες τις απαιτήσεις ασφάλειας.

Περιεχόμενο και πεδίο εφαρμογής της εμπορικής εγγύησης

Εγγύηση
Η περίοδος εγγύησης “Euromaster Import-Export ΕΠΕ δίνει το έδαφος της Βουλγαρίας είναι 24 μήνες.
Χρήστης έχει δικαίωμα να δωρεάν υπηρεσία επιδιόρθωσης ασφαλισμένος περιόδου εγγύησης, εφόσον η κάρτα 
εγγύησης συμπληρωθεί σωστά φτιαγμένο με υπογραφή και σφραγίδα αντιπρόσωπο, πώλησε τη μονάδα, η οποία 
υπεγράφη από τον πελάτη ότι έχει επίγνωση των συνθηκών εγγύησης και φορολογική ταμειακή μηχανή απόδειξη ή 
τιμολόγιο αναγράφεται η ημερομηνία της αγοράς.
Επισκευή και Επιστροφές γίνονται δεκτές μόνο καθαρίζονται μηχανές!
Κατάργηση αναγνωρίζεται από ελάττωμα εγγύηση μας, έχει ως εξής: κατά την κρίση μας, είμαστε ελεύθεροι επισκευή 
ελαττωματικών όργανο ή να αντικατασταθούν με νέα, όπως η εγγύηση δεν ανανεώνεται.
Οι συσκευές πρέπει να χρησιμοποιούνται μόνο κατάλληλα και σύμφωνα με τις οδηγίες.
Για να εξασφαλιστεί η ασφαλής λειτουργία είναι υποχρέωση των πελατών να είναι εξοικειωμένος με οδηγίες για τη 
χρήση των κανόνων ασφάλειας ισχύς του εργαλείου, όταν ασχολούνται με αυτό και κυρίως ο σκοπός της. Η μονάδα 
απαιτεί περιοδικός καθαρισμός και η σωστή συντήρηση.
Η εγγύηση δεν καλύπτει:
- Να φοράτε χρώματος των εργαλείων
- Ανταλλακτικά και αναλώσιμα, τα οποία υπόκεινται σε φθορά που προκαλείται από τη χρήση, όπως: λίπη, λάδια, 
πινέλα, οδηγοί, οδοστρωτήρες, τα μαξιλάρια, οι κινητήριοι ιμάντες, εύκαμπτο άξονα σύρμα, ρουλεμάν, σφραγίδες, 
πιστόνι με ένα σφυρί συρραπτικά, κλπ. 
- Αξεσουάρ και αναλώσιμα όπως: λαβές, τη μύτη, μπαταρίες, περιπτώσεις, φορτιστές, τρυπάνια, δίσκοι κοπής, 
σμίλη μαχαίρια, αλυσίδες, γυαλόχαρτο, στάσεις, δίσκοι για στίλβωση, τσοκ (grip, κάτοχος του εργαλείο κοπής) για να 
τροχών καλώδιο το ίδιο καλώδιο για μηχανές κουρέματος γκαζόν, κ.λπ.
- Χωνευτό ασφάλειες και λάμπες
- Μηχανική βλάβη στο κύτος και όλα τα εξωτερικά μέρη της συσκευής, συμπεριλαμβανομένων των διακοσμητικών
- Ασφάλειες μάτι ασφάλειες εργαλεία κοπής, πλάκες από καουτσούκ, κουφώματα, χάρακες, κλπ.
- Το καλώδιο και το βύσμα
- Η συνολική ζημία σε πράξεις που προκλήθηκαν από φυσικές καταστροφές όπως πλημμύρες πυρκαγιές,, σεισμοί 
κ.λπ.
Απόσυρση από την εγγύηση
“Euromaster Ι / Ε Ltd έχει το δικαίωμα να αρνηθεί την παροχή υπηρεσιών εγγύησης, σε περιπτώσεις κατά τις οποίες:
- Ασυνεπής (ή κενό) τον αύξοντα αριθμό του άρθρου αυτού με μια συμπληρωμένη κάρτα εγγύησης
- Indetifikatsionniyat να αφαιρεθεί το σήμα ή εντελώς λείπει ένα
- Προσπαθεί να ανεπίτρεπτη παρέμβαση στην παράνομη κατασκήνωση βάσης υπηρεσία
- Ζημιές που προκλήθηκαν λόγω κακής χρήσης (μη οδηγίες) της συσκευής από τον πελάτη ή σε τρίτους
- Ζημία που προκαλείται λόγω της απρόσεκτο χειρισμό της συσκευής
- Βλάβη στο στροφείο ή στάτη, που αποτελείται από το δέσιμο μεταξύ τους, λόγω της τήξης των μόνωσης που 
προκαλούνται από τη συνεχόμενη υπερφόρτωση
- Βλάβη στο στροφείο ή στάτη που προκαλούνται από υπερφόρτωση ή διαταραχή αερισμού, εκφράζεται στην αλλαγή 
του συλλέκτη ή περιελίξεις
- Δεν υπάρχει προστατευτικό δίσκοι, πλάκες στήριξης ή άλλες συνιστώσες που αποτελούν μέρος της δομής του 
μέσου και έχουν ως στόχο να εξασφαλίσει την ασφαλή και σωστή λειτουργία του
- Το καλώδιο του οργάνου επεκτείνεται ή να αντικατασταθεί από τον πελάτη
- Ζημιές που προκλήθηκαν από υπερφόρτωση ή η έλλειψη αερισμού και ανεπαρκή λίπανση των κινούμενων 
εξαρτημάτων
- Ρουλεμάν φθορά ή μπλοκαριστεί λόγω υπερφόρτωσης, συνεχή λειτουργία ή σε σκόνη
- Broken φέρει κολάρο
- Λαμβάνοντας σπασμένα στρατόπεδο φωλιά μπλοκάρει ή σπασμένο κολάρο
- Παραβίαση της ακεραιότητας των δοντιών των αλιευτικών εργαλείων (σπασμένα, φθαρμένα)
- Broken shponkovo ή γαζών
- El.klyuch Παράλειψη ή ηλεκτρονικό σύστημα ελέγχου που προκαλούνται από τη σκόνη ή ρήξη
- Broken κιβώτιο ταχυτήτων (το κεφάλι) που προκαλείται από την κλειδαριά μηχανισμό
- Η εμφάνιση αφύσικη απόσταση μεταξύ εμβόλου και κυλίνδρου, ως αποτέλεσμα της υπερφόρτωσης, συνεχή 
λειτουργία ή σε σκόνη
- Σύσφιξη μεταξύ εμβόλου και του κυλίνδρου, ως αποτέλεσμα της υπερφόρτωσης, συνεχή λειτουργία ή σε σκόνη
- Κατεστραμμένα φυγόκεντρες τροχό και φρένο (αποχρωματισμός) - που οφείλεται στην εργασία κατά το δεσμευμένο 
φρένο
Η προθεσμία για ένα ανακαινισμένο εγκρίθηκε το ηλεκτρικό υπηρεσία είναι μέσα σε ένα μήνα.
Εργαστήρια δεν είναι υπεύθυνοι για τα εργαλεία, αζήτητα από τους ιδιοκτήτες τους ένα μήνα μετά την νόμιμης 
προθεσμίας για επισκευή!
Ανεξάρτητα από την εμπορική εγγύηση, ο πωλητής είναι υπεύθυνος για την έλλειψη συμμόρφωσης των 
καταναλωτικών αγαθών με τη σύμβαση για την πώληση στο πλαίσιο της ΣΕΣ.
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